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Hajdú László Polgármesterrel beszélgettünk

- Polgármester úr, hamarosan itt a fegyelmével.” (Ernst F. Schumacher). Egyik 
választás.  Ilyenkor értékelik az eltelt kedvenc idézetem, melyet az angol közgazdász 
ciklus munkáját. Ön hogyan vélekedik az mondott, méltán tükrözi a fejlõdésrõl alkotott 
elmúlt 4 évrõl és melyek voltak a elképzeléseimet. Szerencsére nagyon sok 
meghatározó feladatok az önkormányzat gyerek megy középiskolába, és egyre többen 
munkájában? jelentkeznek fõiskolára  is .  Minden 
Elsõdleges feladat az önkormányzat kötelezõ településnek meg van az eltartó képessége. 
feladatainak ellátása, az intézmények Míg régen 3 susztert is eltartott a település, 
mûködésének biztosítása, az önként vállalt manapság egy sem él meg ebbõl. Megváltozott 
feladatainak teljesítése, mely különösen a termelés szerkezete, a gépesített technológiák 
fontos ebben a nehéz gazdasági helyzetben. Az mellett egyre kevesebb kézimunkára van 
elmúlt évek gazdasági nehézségei mellett szükség.  Ez igaz a mezõgazdaságra, az iparra. 
sikerült likviditási gondok nélkül mûködtetni Nem csak a pillanatnyi dolgokra kell 
az  önkormányzatot .  Emel le t t  még  odafigyelni, hanem mint, felelõsségteljes 
fejlesztéseket is tudtunk végrehajtani. Az településvezetõnek ezekre a messzebb lévõ 
e lmúl t  négy  év  egyik  legnagyobb  folyamatokra is rálátással kell lenni. A másik 
eredményének azt tartom, hogy az oktatás meghatározó munka a várossá nyilvánítás 
terén az Alsó-Jászság oktatási fellegvárát elnyerése.  Mindez az évtizedek folyamatos 
sikerült kiépíteni. Stabil oktatási pontot munkáinak eredményeként, az elmúlt négy év 
hoztunk létre, amire hosszú távon lehet építeni. büszkesége az, hogy visszakaptuk a városi 
Mindez azért fontos, mert a település egyik fõ rangot. Ez mind az elõzõ évek tudatos, 
megtartó ereje az oktatás milyensége, folyamatos, kitartó munkájának gyümölcse, 
minõsége. Ha a gyerekeknek megfelelõ szintû melynek alapjait az elõttünk munkálkodót 
óvodai-iskolai oktatást tudunk biztosítani, tették le.  Elsõsorban lelkiekben jelent nagyon 
akkor a szülõ nem viszi el más településre. sokat. Az erkölcsi elismerés nagyon sokat 
Ezáltal a megtartó erõ nõni fog. Ez azért jelent, számomra többet, mint az anyagi 
lényeges, mert ha nem jó az oktatás, akkor a elismerés. 
szülõ elviszi a gyereket, elõbb-útóbb pedig a - Mit élt meg sikerként ezek közül és 
szülõ is utána megy. Ha nagyon modernül mik voltak azok, melyek valami oknál fogva 
akarnék fogalmazni, akkor az elõbb említett nem valósulhattak meg? Gondolok itt, 
folyamattal a humánerõ-infrastruktúra fog konkrétan az akkumulátor feldolgozó üzem 
gyengülni a településen. Azért az elmondható, létrehozására. 

Minden feladatot, melyet megoldottunk hogy szerencsére évente 3- 4 fõ az, aki más 
sikerként könyvelhetünk el. Igyekeztünk az településre járatja a gyerekét. Az iskolában a 
elõttünk álló feladatokat maximálisan személyi állomány biztosított, illetve a 
teljesíteni. Sikerült azért új munkahelyet is különbözõ pályázatok segítségével (TÁMOP, 
teremteni.  Gondolokitt a Halas Kft. új TIOP) a megfelelõen képzett szakmai hátteret 
haltenyéstõ üzemére, melyhez  területet az is tudjuk biztosítani, mind Pélyen, mind 
önkormányzat biztosított kedvezményesen.  Jászkiséren. Szerencsére nálunk nem volt 
Európában szinte egyedülálló haltenyésztõ szükség pedagógus elbocsátásra. Az elmúlt 
üzemet hozott létre. Az önkormányzatnak is jó, négy évben, az önkormányzat intézményeiben 
mivel az elhasznált termálvíz hûtése ez által nem került létszám leépítésre sor, sõt mi több 
megoldott. Sajnos, hogy az akkumulátor még munkahelyet is tudtunk teremteni a JÁTI 
feldolgozó üzem  várat magára. Azt ki kell létrehozásával. 2007-ben az iskola-óvoda 
hangsúlyozni, nem az önkormányzaton múlott társulás létrejöttével is sikerült bõvítenünk a 
az üzem beindítása. A képviselõ-testület a személyi állományt. 
lehetõ legjobb hozzáállást tanúsította a terület Jászkiséren a vonalas infrastruktúra (ivóvíz, 
biztosításánál, illetve mind a mai napig 

telefon, gáz) 90 %-ban kiépített. Az úthálózat is 
segítõkész. Egy picit csalódás számomra, hogy 

70-80 %-ban járható szilárdburkolatú és 
ennyi idõ alatt nem épült fel az üzem, de 

útalappal ellátott. Azonban hiába erõsítjük a reménykedem benne. Azért itt el kell mondani, 
vonalas infrastruktúrát, ha a lakosok nem hogy az önkormányzatnak nem elsõdleges 
tudnak vele élni. Tehát kell a tudás, a megfelelõ feladata a munkahelyteremtés. Mi csak a 
szakmai képzettség, hogy az adott lehetõséget vállalkozásokat, cégeket tudjuk segíteni a 
ki tudják használni. Itt van fontossága, munkahelyteremtésben.  Az önkormányzat 
jelentõsége az oktatásnak, hogy megfelelõ kedvezményesen tud területet biztosítani 
alapokat teremtsünk, amit majd a közösség számukra, az infrastruktúra (pl. ivóvíz 
javára tudnak fordítani. „A fejlõdés nem a bevezetése) kiépítésében, valamint pályáza-
javakkal kezdõdik, hanem az emberekkel, az tokon keresztül az állami és uniós források 
emberek tanultságával, szervezettségével és megszerzésében tudunk segíteni. 
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Az elmúlt ciklusban belterületi utjainkat a megszûnõ állami 
források hiányában, az elmúlt két évben csak saját erõbõl tudtuk 
felújítani. Hiányolom az állami forrásokat útépítésre, felújításra, 
melyet több fórumon is szóvá tettem. 
- Milyen feladatok várnak az önkormányzatra a 
következõ ciklusban? Illetve, melyek lesznek azok, amiket 
sikeres önkormányzati választás után elsõdleges 
feladatának tekint?
Elsõdleges feladatként hármat emelnék ki. A munkahelyek 
megtartása, az emberek tisztességes jövedelemhez való jutása, 
új munkahelyek teremtése, az utak javítása és a közrend, 
közbiztonság javítása. Az elmúlt egy évben ezen a téren sokat 
tettünk. A négy rendõri státuszt sikerült betölteni, amire az 
elmúlt 20 évben nem volt példa. Szolgálati lakást vásároltunk 
részükre, eszközöket biztosítunk munkájukhoz, a 
polgárõrségnek autót vásároltunk, térfigyelõ kamerát 
mûködtetünk. A munkahelyteremtés azonban összetett feladat, 
ezért elsõsorban én inkább a munkahely megtartásra helyezném 
a nagyobb hangsúlyt. Ez az, amiben segíteni tudunk a jelenleg 
munkahelyet biztosító vállalkozásoknak. Elsõsorban az 
információk juttatásával, másodszor, hogy tekintettel vagyunk 

Megyéért Díjat, olyan emberek társaságában, mint Prof. dr. fizetõképességükre. Ezek nem új feladatok, folyamatosan 
Barna Gábor, néprajztudós, Dr. Bozó József,  martfûi igyekszünk javítani ezen a téren. Mindezek mellett 
háziorvos és Dr. Kaposvári Gyöngyi, irodalomtörténész. természetesen a kötelezõ feladatok ill. az önként vállalt 
Meglepte a díj?feladataink ellátását továbbra is szeretnénk biztosítani. 
Nagyon nagy elismerésnek tartom és nagyon jól esett. A jó szó, a Elmondható, hogy az elmúlt négy évben minden területen 
biztatás, az elismerés, kitüntetés jól esik az embernek. Ez a díj biztosítottuk az alapellátást. Sajnos az emberek nem tartják 
nem kevés munkának az elismerése. Mindamellett sok ezeket elsõdleges feladatnak, mert mindezt természetesnek 
embernek köszönhetõ, kellett ehhez a családi háttér biztonsága, tekintik. Az intézmények megfelelõ szintû mûködtetése és a 
a közös gondolkodás, a csapatmunka a munkatársakkal, a kötelezõ feladatok ellátása rengeteg munkát takar, és mindez a 
jászkiséri lakosok hozzáállása. S nem utolsó sorban a kistérségi településen biztosítva van, ami nem mindenhol mondható el.  
szinten végzett munka elismerése is, ami szintén jól esik. Mint Tehát nagyon fontos a megfelelõ gazdálkodás, az intézmények 
embert, és mint a szakmai munkámat is elismerték ezzel.  mûködésének biztosítása. Azt is tudnunk kell, hogy 2012-ig a 
Köszönet mindazoknak, akik mellettem voltak és lesznek a szennyvíz beruházás terhei még jelentõsen terhelik az 
jövõben is. önkormányzat költségvetését. 

- 2010. augusztus 19-én vehette át a megye 
Juhász Lászlólegmagasabb elismerését a Jász-Nagykun-Szolnok 

Tisztelt Kiss János Úr!

Az ár-és belvízvédelemi védekezések elvonultával, településünkön a helyreállítási munkálatok végéhez közeledünk. Eljött az idõ, 
hogy a tanulságokat levonva értékeljük az akkor kialakult helyzetet.
Engedje meg, hogy Településünk lakossága és a magam nevében õszinte köszönetemet fejezzem ki Önnek és a Polgárõrség 
Jászkisér védekezési munkálatainkban részt vevõ tagjainak az Ágó patakon 2010. május 17-én történt védekezés kapcsán. 
Településünkön ekkor III. fokú ár és belvízvédelmi készültség volt érvényben.
Az akkor és ott történt munkálatok kapcsán sikerült megvédeni településünket az árvíztõl, ezen munkálatokban végzett 
tevékenységükért elismerés és köszönet illeti Önöket.
A jászdózsai emberek tudják, milyen az amikor az utcáikon víz hömpölyög és tudják, milyen nagy dolgot hajtottunk akkor, ott 
végre közösen egy akarattal, egy cél érdekében. Fáradságot és félelmet nem ismerve kb. 600 fõ 11 tûzoltóság és 9 polgárõr 
védekezett a helyi lakossággal közösen, fegyelmezetten és szervezetten.
A Jászsági Polgárõr szervezetek példaértékû településeken átívelõ összefogást mutattak, mely összefogás jólesõ érzéssel töltött el 
bennünket. Tudjuk és tudtuk a mai magyar társadalomban a Polgárõrség olyan civil erõ, melyre a bajba jutott emberek az élet 
számos területén számíthatnak.

Tisztelt Kiss János Úr!
Engedje meg, hogy még egyszer köszönetemet fejezzem ki Jászdózsa Község Önkormányzata, mind pedig a település lakossága 
nevében áldozatkész munkájukért. Jó volt érezni, hogy vannak még olyan társadalmi szervezetek, akik készek és képesek tenni 
másokért, elkötelezettséget éreznek más embertársaik sorsa iránt.
Az ott végzett fizikai munkájuk nélkül talán most nem mondhatnám, hogy sikerült megfékezni az árvizet, sikerült megóvni a 
községet és lakosságát.

Jászdózsa. 2010. augusztus 3.
Köszönettel 

Dr. Szerencsés István
      polgármester
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Kedves Testvérek! halkan, csendben mondani, azt bele kell kiáltani a világba. Szentéletû 
A mai napon Magyarország fõvédõszentjére, Szent Istvánra királyunk is ezt tette, belekiáltotta a világba, hogy hiszek az egy Istenben és 

emlékezünk. Országszerte mûsorokkal és különbözõ rendezvényekkel ti is higgyetek. S ez nem csak egy szó volt, mely hamar elszáll és holnap 
emlékeznek meg arról a királyról, aki országot alapított e kicsinyke már senki sem emlékszik rá, hanem tett követte. 10 püspökséget alapított, 
népnek, nekünk hívõknek azonban meg kell emlékeznünk arról is, hogy kötelezõvé tette, hogy 10 falu építsen egy templomot, szerzeteseket hívott 
királyunk megtért a pogányságból és részesült a szent keresztségben, nem be az országba, hogy terjesszék a keresztény hitet és kultúrát. Elrendelte a 
feledkezve meg népérõl sem, melynek körében elterjesztette a keresztény vasárnap megszentelését és senki nem bújhatott ki annak betartása alól. 
hitet. Ezért vagyunk ma itt mindnyájan. Hálát akarunk adni, hogy nem csak Hadat üzent mindenkinek, aki keresztény hittel ellenkezõ tant hirdetett. A 
államot adott nekünk, hanem elindított minket a hit útján, melyen jó pogány népszokásokat megtöltötte keresztény tartalommal és minden 
példával járt elõttünk. igyekezetével azon volt, hogy a nép a szentháromságos egy Istenben 

higgyen. Keresve se találnánk szebb evangéliumi részletet a mai napra 
kedves testvérek, mint a sziklára és a homokra épült ház hasonlata, hiszen Keresztény-e ma Magyarország? Igen. Igen, mert a múltat nem 
elsõ királyunk hasonlít ahhoz az emberhez, aki sziklára építette házát. tagadhatjuk le, s ez a nép mindig ragaszkodott keresztény gyökereihez és 
István valóban okos ember volt, s olyan alapra építette fel ezt az országot, ma is hû akar lenni a szent istváni örökséghez. Nem tagadhatjuk, hogy 
melyet soha, semmilyen vihar nem mos el. Tudta, hogy bármiféle emberi kevesen vagyunk, de van remény a megerõsödésre, s a jövõ a mi 
bölcsesség és világi eszme csak homok alap lehet egy állam alapításakor, kezünkben van. Rajtunk áll, hogy lesz-e keresztény Magyarország! A török 
ezért kereste és meg is találta a kikezdhetetlen kõsziklát, melyet az elmúlt után is talpra állt az ország, miért ne állhatna most is helyre? Külföldön azt 
ezer év alatt sem tudtak elmozdítani helyérõl, bármennyire is szerették tartják rólunk, hogy szívós, kitartó nemzet vagyunk. A kérdés csupán az, 
volna. S meg kell vallanunk, hogy volt részünk szakadó záporban, ömlõ hogy össze tudunk-e fogni, és akarunk-e újra keresztény Magyarországot. 
árban és süvítõ szélben, s valóban nekizúdult a háznak, de az soha nem dõlt Ám nem elég igent mondani, ezért tenni is kell, nem csak szóval, hanem 
össze, - még akkor sem, amikor egyesek azt hitték, - mert Krisztus volt az tettel is. Szükség van arra, hogy Szent Istvánnal együtt belekiáltsuk a 
alap és a benne való hitet nem lehet könnyen kiölni az emberek szívébõl. világba, hogy Hiszek az egy Istenben, hogy bátran kiálljunk és vállaljuk, 
Volt itt tatár, török, német és orosz, mindegyiket túléltük, mert beszélhettek hogy mi igen is keresztények vagyunk. Büszkék vagyunk õseinkre, mert 
a magyarnak Alahh-ról és Mohamedrõl, mondhatták, hogy az anyag az ezt az országot õk virágoztatták fel, azok a becsületes emberek, akik Istenre 
elsõdleges, õseink akkor sem hagytak fel bízni az egy igaz Istenben. S bár bízták életüket és Isten törvényeit igyekeztek életükben megvalósítani, 
Mohács után, volt olyan egyházmegye, melynek csupán egyetlen papja mert hitték, hogy csak az örök értékek szerint lehet nemzetet építeni és 
volt, mégis talpra állt az egyház és a hitélet, mert a nép nem szûnt meg egyben tartani. Ezt mi is tudjuk, ezért meg kell tennünk mindent, hogy a 
Istenhez fohászkodni. keresztény értékrend megerõsödjön a társadalomban, mert nemzetünk 

felemelkedése csak akkor valósulhat meg, ha visszatérünk Szent De mi vezetett el oda, hogy a magyar nép ma is él és – bár hite kicsit 
Istvánhoz, aki így szól fiához az Intelmekben: Mindenekelõtt õrizd meg a megtépázott – de õrzi a szent istváni kereszténységet? Elsõsorban szükség 
katolikus hitet!volt arra, hogy királyunk nagy felelõsséggel rendelkezzen. Felelõsséget 

érzett azokért, akik rá voltak bízva, ezért a lehetõ legjobbat akarta nekik. Kedves ünneplõ közösség! Az elmúlt 1000 év alatt sok minden 
Tudta, hogy az általa létrehozott állam még gyenge lábakon áll, és ha annak megváltozott. Módosult az országhatár, más lett a hivatalos nyelv, más 
megerõsödése is csupán halandó embereken fog múlni, akkor abból nem mûvészeti irányzat van ma és megváltoztak a szokások is. De egy valami 
lesz semmi. Tudta, hogy csupán a jó és igazságos törvények nem elegendõk ugyanaz, mégpedig a hit. Szent István ugyanabban az Istenben hitt, Akiben 
egy nemzet fennmaradásához, kell hozzá a hit, mely összetartja az mi is. S rajtunk áll, hogy újabb ezer év múlva lesznek-e itt Jászkiséren 
embereket. Ezért azt adta az embereknek, amire szükségük volt: keresztény katolikus magyar emberek, akik hálával tekintenek szentéletû 
hitterjesztõket és a hit terjedését szolgáló törvényeket. Lefektette a elsõ királyunkra. Kövessük Szent Istvánt és mi is legyünk az evangélium 
keresztény magyar ember útját, melyen õ maga ment elõl, hogy mutassa az bátor hirdetõi, hogy egykor majd vele együtt dicsérjük az Istent a 
utat nekünk. mennyben. 
„Legnagyobb cél pedig itt-e földi létben ember lenni mindig, minden Ámen.
körülményben.” – írja évszázadokkal késõbb Arany János. De ez a 
gondolat fogalmazódott meg már elsõ királyunk szívében is. Kemény, 
tisztességes, becsületes és törvénytisztelõ embert akart faragni a magyar 
népbõl. Olyat, akinek van tartása, vannak elvei, aki képzi magát, mert él 
benne a vágy, hogy jobbá legyen, aki tudja a másikat szeretni, támogatni és 
megérteni, aki nem elégszik meg a jelennel, mert folyamatosan hajtja a 
vágy a tökéletesség felé. Ezért volt õ oly szigorú, ezért hozott olyan szigorú 
törvényeket. S intézkedései nem is maradtak eredménytelenek, mert ha 
lassan is, de elindult ez a sátrakban élõ nép egy új úton. Nehéz volt a kezdet, 
s a folytatásban is volt számtalan nehézség, de ha nincs meg Szent 
Istvánban az a bátorság, mellyel radikálisan és határozottan döntött eme út 
mellett, akkor ma talán nincs keresztény Magyarország. 
S most feltehetjük a kérdést: vajon keresztény-e ez az ország? Papíron igen, 
a valóságban azonban már kevésbé. Mert keresztény az az ember, aki hisz 
és megtartja a parancsokat. Nem rég az egyik városi plébániára egy levél 
érkezett, melyben az állt, hogy az illetõ szeretné megszüntetni az 
egyházhoz való tartozását. Kiderült, hogy az illetõ hölgyet csupán csak 
megkeresztelték gyermekkorában, egyébként nem volt sem elsõáldozó, 
nem bérmálkozott, nem kötött egyházi házasságot, s mivel a neve sem volt 
ismerõs, így nagy valószínûséggel nem járt templomba sem. Ez az ember 
nem tartozott az egyházhoz, nem volt tagja a közösségnek, csak névleg volt 
keresztény, nincs honnan kiiratkoznia. S ma gyakran azt tapasztaljuk, hogy 
az emberek nem járulnak szentáldozáshoz, a bérmálkozás csak addig 
izgalmas, amíg a püspök megkeni olajjal a fiatal fejét, a templomi esküvõ 
azért kell, mert olyan szép végigvonulni a szépen feldíszített és kivilágított 
templomban, de másnap ez már csak a múlt egy része, amit feledni lehet. S 
minden ilyen esetben mit ér az Isten mindent felülmúló kegyelme, ha azt 
nem akarjuk befogadni. Szent István valahogy nem ezt akarta, õ nem ilyen 
jövõben gondolkodott. 
Josef Haydn-nak volt egy tehetséges tanítványa, aki írt egy misét. S amikor 
a mester meghallgatta, akkor a credo-val nem volt megelégedve, mert az 
halkan, olyan erõtlenül kezdõdött, nem volt benne lendület. Azt mondta, 
hogy ez így nem jó, mert azt, hogy Hiszek az egy Istenben, azt nem lehet 

Barkóczi István káplán, augusztus 20-i beszéde

A Legfelsõbb Bíróság szerint is törvényesen 
alakult a Jászkiséri Víziközmû Társulat

A Magyar Köztársaság Legfelsõbb Bírósága a napokban küldte 
meg ítéletét, melyben jóváhagyta a Debreceni Ítélõtábla végzését, 
miszerint törvényesen alakult a Jászkiséri Víziközmû Társulat.
„Az ítélet ellen további felülvizsgálatnak nincs helye.” Valószínû, 
hogy nincs olyan jászkiséri állampolgár, aki ne hallott volna K. 
Tóth Sándor, Jászkisér, Malom u. 13. sz. alatti lakos 2004 
februárjában a Jászkiséri Víziközmû Társulat ellen indított perérõl. 
Az elmúlt 6 év alatt több törvényességi szinten sok tárgyalással 
zajlott a per. A bíróságok, szakértõi vélemények alapján többször 
megállapították, hogy a Jászkiséri Víziközmû Társulat 2003. 
december 03-án szabályosan alakult meg. Ebbe a ténybe a felperes, 
K. Tóth Sándor, soha nem nyugodott bele, ezért jutott el az ügy a 
Magyar Köztársaság Legfelsõbb Bíróságáig. 
A Legfelsõbb Bíróság a Magyar Köztársaság nevében ítéletében 
megerõsítette a szakemberek és az addigi bíróságok határozatait, 
miszerint a Jászkiséri Víziközmû Társulat szabályosan alakult. 
Reméljük, - annak ellenére, hogy K. Tóth Sándor „áldásos” 
tevékenységének köszönhetõen 59 vizsgálat folyt a településünk 
központi szennyvízhálózatának kiépítésével kapcsolatosan – 
egyszer vége szakad ennek az ámokfutásnak. Eddig is nagyon sok 
közpénzt elherdált ez az ügy, bízunk benne, hogy a jászkiséri és a 
magyar embereknek a továbbiakban K. Tóth Sándor miatt már nem 
kell áldozatot hozni, amennyiben tiszteletben tartja a jászkiséri 
emberek érdekeit és a Magyar Köztársaság Legfelsõbb 
Bíróságának ítéletét. 

Hajdú László polgármester
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ÉLETUTAM 2.
A tanulás és az iskolai közösségi munka De õ is talált egy kapaszkodót magának, hogy Az ösztöndíjamat ki tudtam egészíteni 

mellett természetesen otthon is kellett a föld helyett lesz egy félholdas szõlõs az óradíjakkal, s lehetõségem nyílt megnézni 
segíteni. Én szívesen gondoztam a tyúkokat, s gyümölcsöse, amiben 148 gyümölcsfa van. minden színházi és mozielõadást, de a mostani 
szedtem össze a tojást, sõt hetente az Csak én lógtam a levegõben! Ráadásul könyvtáram is ebbõl a pénzbõl alapozódott 
átvevõhelyre is én vittem el. Anyukám, - úgy döntöttek, hogy ne szakadjon szét a meg. Az anyagiakon túl módszertani hasznot 
mivel 2 lány is volt a családban - 3 nyáron csa lád ,  engem ki í ra tnak  az  apát i  is hozott a házi tanítás. Mire a fõiskolán a 
libákat is tartott, hogy meglegyen a stafí- gimnáziumból, s áthoznak Nagykátára, a gyakorló tanításra került a sor, már volt némi 
rungunk. így hát 3 évig nyaranta 25 libát Damjanich Gimnáziumba, ahová én tapasztalatom.
kellett legeltetnem. Ez volt a legpompásabb átjárhatok vonattal. Ettõl rettenetesen Nagyon sokat kaptunk a fõiskolai 
mulatság. Összeverõdtünk nyolcan, tízen, megijedtem! Az is borzasztónak tûnt tanárainktól. Máig a fülemben cseng Jármai 
jókat játszottunk. Sokat olvastunk, - általában számomra, hogy itt hagyjam Kisért, a bará- Éva magyar szakvezetõ tanárom feddõ 
én olvastam fel a többieknek -, s addig a libák taimat, a szomszédokat, az én jász-meleg mondata, aki ellenõrizte az óratervezetemet, s 
legeltek. fészkem, s még az osztálytársaimat is! mikor látta, hogy a mellékneveket tanítván 
Reggel eljöttünk otthonról feltarisznyálva,s Életemben elõször s talán utoljára ellent nem írtam magamnak példákat, amit majd 
csak este hajtottuk haza a libákat. Egész nap mondtam a szüleimnek. Közöltem én, a 16 elmondok az osztálynak, kérdõn nézett rám, 
szabadok voltunk. éves , tisztelettudónak nevelt gyerek, hogy mire én zavaromban azt mondtam, hogy majd 

Mire a nyolcadikat befejeztem, már nem kiírathatnak az apáti gimnáziumból, de én nem mondok valamit.
volt libánk, akkor már a Vízügyhöz mentem megyek Nagykátára, akkor abbahagyom a - Látja, ez az amit nem szabad! - csattant fel. 
nyári munkára. Négyen kerékpároztuk be a tanulást, be fogok járni Pestre dolgozni. Ez Egy tanárnak mindig pontosan tudnia kell, 
kiséri Vízügyhöz tartozó csatornák partját és hatott! Beleegyeztek, hogy Apátin maradha- hogymit mond a következõ másodpercben! 
meszeltük fehérre az ott felállított köveket. Ez tok kollégiumban. így még 2 évet nyertem az Nemcsak mond majd valamit!
is nagyon jó volt. enyéim között. Negyven évig ehhez tartottam magam.

Anyukámnak határozott kívánsága volt, A gimnáziumi évek végére már tisztán Héjjas Endre tanár úr megtanította 
hogy mindkettõnknek tovább kell tanulni, így kialakult bennem a terv, hogy pedagógus nekünk, hogy fegyelmezni az egész lényünk-
természetesen támogatta az én álmom, hogy leszek, de már nem tanító néni akartam lenni, kel kell, nem a felemelt hangunkkal. S ha már 
tanító legyek. hanem magyar-történelem szakos általános végképp nem tudunk mit kezdeni a beszél-
A nõvérem ekkor már leérettségizett, de nem iskolai tanár. Aztán mégis magyar-orosz getõ, figyelmetlen nebulóval, akkor álljunk 
ment tovább, hanem férjhez ment. szakra jelentkeztem a szegedi Juhász Gyula meg a magyarázattal, s várjuk meg, amíg a 

Én a Jászapáti Mészáros Lõrinc Tanárképzõ Fõiskolára. Elsõ nekifutásra rend helyre áll.
Gimnáziumba kerültem, ahová naponta felvettek, sõt még kollégiumi elhelyezést is A Zsolnai tanár úr által tartott 
bejártam vonattal. A 40, különbözõ helyrõl kaptam. stílusgyakorlatok kemény leckét adtak. 
odakerült „szecská"-ból Farkas D. Ferenc Nem tudom mitõl, a távolságtól, vagy a Milyen boldog voltam, amikor egy novellám 
tanár úr a szigorával, következetességével és körülöttem lévõ ismeretlen emberektõl, vagy alá ezt írta: Jó.
emberségével nagyon jó osztályt kovácsolt. a rám váró feladatoktól, esetleg az új Geréb professzor úr, a pszichológia 
Nemsokára becenevet is kapott tõlünk. helyzetemtõl, a második nap után iszonyúan tanárunk, behívatta az egész csoportot, és 
Apunak hívtuk egymás között, de úgy is megijedtem, s azonnal írtam haza egy levelet, iszonyúan leszidott bennünket, mert abba az 
tiszteltük és szerettük, ahogy egy apát kell. amiben közöltem, hogy én itt hagyom a osztályba járt a kislánya, ahonnan nekünk ki 

Vasárnaponként a kiséri kultúrházba fõiskolát, és majd képesítés nélkül fogok kellett szemelni egy gyereket, rendszeresen 
ötórai teára jártunk, ahol öt órától hétig tanítani valahol. Anyukám elutazott hozzám megfigyelni az órai munkáját, délutánonként 
lehetett táncolni a Cselényi László tanár úr Szegedre, s a találkozásunk elsõ kérdése ez beszélgetni vele, néhány hónap múlva pedig 
zongorajátékára. volt: egy jellemzést írni róla. A kislány rájött, hogy 
Néha vetélkedõket is szerveztek nekünk a - Na, kell két pofon, vagy maradsz? hiába õ az osztály legjobb tanulója, õt nem 
fiatal, általános iskolában tanító tanárok. Ez is Tudtam, hogy amilyen szigorú megad-ja, választotta egyikünk sem.
nagyon jó volt. Én egyszer szégyenletesen úgyhogy a maradás mellett döntöttem. Szemlesütve hallgattuk a dorgálást, de hát ki 
felsültem, mert arra a kérdésre, hogy ki volt a Aztán szépen elmagyarázta, hogy miért jobb merte volna jellemezni a nagy Geréb 
legnagyobb mesélõ, Jókai helyett Benedek végzett tanárként kezdeni a tanítást, mint professzor gyermekét?
Eleket mondtam. A helyes választ egy életre képesítés nélkül. Késõbb beláttam, hogy Tizenhét fö alkotta a csoportunkat. 
megjegyeztem. mennyire igaza volt. Tizenhat lány és egy fiú. Mi mindenhová 

1963 nyarán fájdalmas törés keletkezett A félelmetes magányérzetem egy hét együtt mentünk. Színházba, moziba, 
az én kis boldog, kiegyensúlyozott életemben. alatt elszállt. Kiderült, hogy öten tanulunk könyvtárba, kirándulni, néha a Sárkány 
A szüleim a jobb megélhetés reményében tovább Szegeden a volt gimnáziumi Étterembe halászlét enni, vagy a Hungária 
elhatározták, hogy eladjuk a házat, az osztályunkból. Természetesen gyakran Szállóba táncolni. De a napi Kárász utcai sétát 
állatokat, mindent, s elköltözünk „Pest alá" találkoztunk. A csoport- és szobatársaimmal is is együtt tettük meg, s együtt gyönyörködtünk 
Szõlõsnyaralóra. igen jó kapcsolatot sikerült kialakítani. abban a félvér, gyapjas hajú 2-3éves kisfiúban 

Mindenkit megviselt valamilyen Volt közöttünk egy két évvel idõsebb lány, õ is, akit tanzán orvostanhallgató papája és 
formában ez a döntés, de legkönnyebben korábban az IBUSZ-nál dolgozott, s volt némi magyar mamája sétáltatott.
anyukám tette túl magát rajta. Õ Tiszaderzsen fogalma a nagybetûs életrõl. Már az elsõ héten Ma már mindannyian nyugdíjasok vagyunk, 
született, Abádszalókon nõtt fel, Kisérre jött feladott egy hirdetést a Dél-Magyarország de minden év augusztus tizedike körül találko-
férjhez, tulajdonképpen nem kötõdött sehová nevû újságban, hogy orosz korrepetálást zunk, pedig Szombathelytõl Gyuláig 
sem. vállal. Annyi választ kapott, hogy szétosztotta szóródtunk szét.
Apukámat akkor már nem kötötte a föld, mert közöttünk, így szinte mind annyian 
azt akkor már leadta az államnak, de tanítványhoz jutottunk. (folytatjuk}
rettenetesen megviselte, hogy az egyik Én egy elsõs középiskolás fiút segítettem a dr.Csernik Zoltánné
tehenünket, a Szegfût, eladta a helyi állami tanulásban, s ez a fõiskolás éveim végéig 
gazdaságba, s ha kiengedték az istállóból tartott. Az édesanyja kozmetikus volt, így az õ 
itatni, mindig hazaszökött. Háromszor kellett ismeretsége révén elkerültem még másik 
visszavezetni. három családhoz is.
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2010. július 24-én tizenötödször tisztelegtek névadójuk II. Rákóczi 
Ferenc méltóságos fejedelem emléke elõtt a Rákóczi Szövetség 
oroszlányi szervezetének a tagjai.
A kamalduli mûemlék-együttes belsõ udvarán megrendezett 
ünnepségre határainkon túlról is érkeztek olyan barátok, akiket az 
igazságtalan és szégyenteljes trianoni döntés elszakított az 
anyaországtól, ám mégis büszkén vallják igaz magyarságukat.
A Rákóczi Szövetség oroszlányi szervezetének elnöke, - ismerve a 
jászok kötõdését, tiszteletét Rákóczi Ferenchez – meghívással élt a 
jászkapitányok felé.
Mi a meghívásnak örömmel tettünk eleget. Tekintettel a sok egyéb, 
jászsági rendezvényre, - elõzetes egyeztetés után -  Jászdózsa, 
Alattyán, Jászladány, Jászjákóhalma és Jászkisér emeritus 
kapitányai és feleségeik vettek részt az ünnepségen.
A rendezvényen részt vett többek között Martényi Árpád, a Rákóczi 
Szövetség szervezési fõtitkára, Szinyei Melinda, a Párizsi 
magyarház egyesület elnöke, Török Alfréd, a Csemadok lévai járási 
elnöke, és természetesen mi, jászok. 
Túlzás nélkül le merem írni, hogy – elsõsorban feleségeink ruháinak E kis bevezetõ után közreadom az ünnepségen elmondott 
köszönhetõen – a megjelentek elismerésüket fejezték ki a jászok beszédemet.
iránt.

XV. MAJKI RÁKÓCZI NAPOK

Tisztelt ünneplõ közönség. Méltathatnánk õt egyháztörténeti szempon- és ugyanez volt II. Rákóczi Ferenc alapvetõ 
tból is, hiszen a vallási ellentétek és személyiségi jegye: kockára tenni mindent 

Mindenek elõtt megköszönjük a Rákóczi villongások, szembenállások világában valamiért, ami többet jelent, mint én 
Szövetség oroszlányi Szervezetének, olyan elveket képviselt hitében és magam, ami több, mint amit én birtoklok. 
vezetõinek , hogy a jászok képviseletében egyházpolitikájában, mely a nemzeti Ez a több az Õ számára a nemzete, a hazája 
kapitánytársaimmal és feleségeinkkel jelen egység és megbékélés alapja volt. volt.
lehetünk a XV. majki Rákóczi napi 
ünnepségen. Szólhatnánk életmûvérõl mûvelõdés- Származásán kívül egy másik szempont 
A jászság 18 településbõl áll, megköze- történeti szempontból, II. Rákóczi Ferenc melyrõl szólni kell, mûveltsége. Legalább 
lítõleg 100 ezren valljuk magunkat jásznak, egyik legnagyobb írónk. 6-7 nyelven olvasott, annak ellenére, hogy 
a jászság központja Jászberény. nevelõi túlságosan is egy irányba próbáltak 
Mi most veszünk részt elõször ezen az Ennek a mai ünnepségnek sajátos terelni szemléletét. El akarták szigetelni 
ünnepségen, de biztosan tudjuk, hogy a összefüggései arra késztetnek, hogy õt Magyarországtól, elidegeníteni a magyar 
korábbi években felkért szónokok kellõ- magát nézzük, õróla magáról szóljunk, néptõl, a magyar nyelvtõl. Saját bevallása 
képpen méltatták II. Rákóczi Ferencet, a próbáljuk felderíteni személyiségének szerint úgy felejtette el anyanyelvét, hogy 
nagyságos fejedelmet, a vezérlõ fejedelmet. jellemzõ vonásait. észre sem vette. Kitûnõen beszélt latinul. 
Miért tiszteljük, miért ünnepeljük mi jászok Milyen is volt az a nagyságos fejedelem, aki Az ifjú herceg elfelejtette anyanyelvét s erre 
különös tisztelettel II. Rákóczi Ferencet? Magyarország leggazdagabb embereként akkor döbbent rá, amikor hosszú évek után 
Az ünnepség meghívóján szereplõ idézet nemzetéért mindent feláldozott és odaadott. Julianna nõvérével találkozott, aki 
minden szava igaz: magyarul szólt hozzá és Õ semmit nem 
     „ Hazánk szentje, szabadság vezére Rákóczi Ferenc származása egyedülálló értett nõvére szavaiból. Néhány évvel 
       Sötét éjben fényes csillagunk volt a maga nemében. Felmenõi között volt késõbb, 1703-ban, mikor zászlót bontott 
       Oh' Rákóczi, kinek emlékére hõsi halott és mártír egyaránt. Ott voltak Esze Tamás, az ott lévõ néhányszáz 
       Lángolunk és sírva fakadunk. „ õsei között azok, akik nélkül bizonyosan jobbágyot a magyar határon már ékes 

nem lennénk most még olyanok sem -mi magyar nyelven köszöntötte.Hazánk szentje - olyan valaki nevezte a 
magyarok- amilyenek vagyunk, mert nem Származása és mûveltsége meghatározta nagyságos fejedelmet így, aki maga is 
lennének olyanok az iskoláink, mûvelõdési gondolkodását.mindent, az egész életét odaadta ezért a 
intézményeink, amilyenekké a Rákóczi- A Nagyságos fejedelem mélyen hívõ, hazáért : Petõfi Sándor.
õsök keze nyomán váltak. I. Rákóczi vallásos ember volt. Ne intézzük el ezt a Mit is lehet mondani hazánk szentjérõl II. 
György a magyar iskolázásnak máig egyik kérdést annyival, hogy ebben csupán Rákóczi Ferencrõl?
legkiválóbb mecénása volt. I.Rákóczi korának gyermeke, mivel a XVII, század 

Lehetne szólni róla gazdaságtörténeti György felesége, Lorántffy Zsuzsanna a végén és a XVIII. század elején általában az 
szempontból, mint olyan államférfiról, aki magyar nõnevelés nagyszerû úttörõje, és az emberek vallásosak voltak. Van ebben 
talpra akarta állítani ezt a nemzetet a 150 elsõ magyar írónõ volt. A fejedelem bizonyos igazság. Õ azonban nem általában 
esztendõs török megszállás után. édesanyja Zrínyi Ilona, ha kellett volt vallásos, hanem tetteit, eszméit, 

gazdaságpolitika döntéseket hozott, ha arra elképzeléseit, törekvéseit a hite határozta Szólhatnánk róla hadtörténeti szempontból volt szükség fegyverrel szállt szembe az meg. Ez azt jelentette, hogy döntéseit is, a világ egyik legkiválóbb hadsereg- ellenséggel. általában abban az összefüggésben hozta szervezõjeként tartják számon. Õseinek életébõl áldozatkészség sugárzott 
meg, hogy Isten hogyan is ítél róla. Mindent 
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Istennel beszélt meg. megváltoztatta volna az európai erõviszo- kuruc haderõ számára a lovak legyengülése 
Ez a nagyságos fejedelem  - aki így hitt -  nyokat. Az egyik oldalon Habsburg I. Lipót különösen súlyos veszélyt jelentett. Bár 
messzire tekintõ ember volt. Hitében császár szállt harcba, angol, holland és Rákóczi nem tért ki rá, bizonnyal szerepet 
magasra nézõ, nem puszta körülmények német támogatással, míg a másikon XIV. játszhatott Jászkisér kiválasztásában a 
alapján értékelõ. Egyéni vágytól és idegen Lajos hatalmas Franciaországa, néhány lakosok református vallása is. A Jászságban 
érdekek csapdájától mindig is távol tartotta német és olasz fejedelem segítségével. ekkoriban már vannak adatok a katolikus 
magát. A szatmári béke lényegében egy Rákóczi a franciák gyõzelmével számolt, népesség békevágyára, ami olykor a 
kompromisszumos megegyezés volt. Ebbe akik már hatvan éve nem szenvedtek szállásoló kuruc ezredek tisztjeivel való 
a kompromisszumba õ maga is belefért vereséget a szárazföldön. Remélte, hogy összetûzésbe is megnyilvánult. Az I. Lipót 
volna, megtarthatta volna a birtokait is, azok egészen Bécsig hatolva gyorsan intézkedései által fokozottabban sújtott 
élhetett volna úgy, mint senki más itt a békére kényszerítik I. Lipótot, és egyben reformátusok ezzel szemben még ekkor is 
Kárpát- medencében, hiszen Magyarország biztosítják Magyarország függetlenségét is. sokkal inkább kitartottak a felkelés mellett.
leggazdagabb ura volt. Õ mindezt A szabadságharc elsõ éve a fejedelmet Rákóczi március 24-én még Berénybõl, 
odaáldozta, mert egyéni vágyak és idegen igazolta, a franciák gyõzelmesen törtek míg 25-én már Jászkisérrõl írt levelet, így e 
érdekek nem férhettek közel lelkéhez. elõre, a császár minden erejét ellenük két nap valamelyikén történhetett meg az 
Mik voltak hát ennek a fejedelemnek az vetette be, így a kurucok ellenállásba alig áttelepülés. 
eszményei? Ezek tulajdonképpen összefog- ütközve elfoglalták az ország zömét. Ám Rákóczi ide szálló katonasága a legóvato-
lalhatók abban a mondatban, amit zászlajá- Rákóczi nem számolt a franciaellenes erõk sabb becslés szerint is a település népessé-
ra íratott: - Istennel a hazáért és a szabad- két katonai zsenijével, Savojai Jenõvel és az gének legalább két- háromszorosát tehette 
ságért.- angol Marlborugh herceggel, akik az utolsó ki. Ezek ellátása a megfogyatkozott 
Rákóczi Ferenc számára a haza nem pillanatban útját állták a franciáknak. lakosságnak jelentõs tehertételt jelentett, és 
pusztán a nemesi alkotmány, hanem a 1704. augusztus 13-án a bajorországi már 26-ra a kurucoknak 672 icce bort és 93 
regnum, az ország, melybe beletartozik Höchstadt, közelében a szövetségesek a icce pálinkát ( icce= 0,85 liter) szolgáltattak 
mindenki. túlerejû, 60.000 fõs francia haderõt ki, fizetés terhe mellett. 
A nagy fejedelem számára a haza a tönkreverték, maradványait a Rajnáig Természetesen a csapatok ellátása nem csak 
magyarságot, és azokat a népeket, ûzték. A kuruc felkelés ezzel a Kárpát- helybelieket terhelte. A fejedelem a 
amelyeket ez a magyarság befogadott, medencében végleg magára maradt, a jászkiséri táborból igyekezett bomló 
egyaránt jelentette. Ugyanakkor ez a haza császári hadvezetés pedig mind nagyobb haderejét is rendbe szedni.
úgy testesült meg a fejedelem számára, erõket tudott Rákóczi ellen küldeni. II. Rákóczi Ferenc a szabadságharc alatt 
mint amiért áldozatot kell hozni. Mert a Rákóczi a francia vereséget a magyar bizonnyal 1710. március- április elõtt, sõt 
hazát a polgárai által hozott áldozat élteti. szabadságharc legsúlyosabb kudarcaként utána is érintette Jászkisért, de csak 
Rákóczi Ferenc nem azt kérdezte, hogy mit értékelte, s kénytelen volt a török hódítást átutazóban. Ekkor viszont - ha csak négy 
kaphatok, hanem azt, hogy mit adhatok. még ki sem heverõ Magyarországot mind hétre is - átmenetileg itt volt a kuruc állam 

komolyabb adókkal sújtani. központja. Ezt kevés hasonló nagyságú A szabadság fogalma II. Rákóczi Ferenc 
számára a nemzeti önrendelkezést Bár a kurucok ezután számos nagy csatát település mondhatja el magáról, a 
jelentette. elvesztettek, még négy évig a császáriakkal történelmi Magyarországon.

egyenlõ erõt képviseltek. Az 1708. Miben látta hát a nagyságos fejedelem az 
augusztus 3-i trencséni vereség azonban élet lényegét? Tulajdonképpen egy mára Tisztelt jelenlévõk!
döntõnek bizonyult. Felgyorsult a kuruc már elcsépelt szóban, ami azonban az õ 
államszervezet és a hadsereg bomlása, és számára a legfontosabb volt: ez pedig a Nagy Csaba úr, a helyi szervezet elnöke 
1710 elejére a felkelés az ország északkeleti szeretet. Úgy látta, hogy ez az egyetlen, keményen meghatározta, elõírta a 
negyedére szorult vissza. A császári igazi összetartó erõ. Az érdekek változnak, rendelkezésemre álló néhány percet, 
elõrenyomulást olykor nem is a kurucok s ha olykor össze is hoznak, könnyen megpróbáltam magam ehhez tartani. 
állították meg, hanem az 1709 õszén kitört szétfoszlik ez a kötelék. A szeretet érdekek Befejezésül hivatkozva az általam 
pestis, amely az ország lakosságának fölött áll. elmondottakra, felteszem a kérdést : 
legalább tizedét elpusztította.

Milyenek vagyunk mi ma, a haza polgárai? 
Rákóczi 1710 elején csapatai zömét a 

Tisztelt jelenlévõk! Megteszünk e mindent annak szellemében, 
Jászságban vonta össze, hogy az ellenség 

amit a nagyságos fejedelem megfogal-
ostromolta Érsekújvárba - mely a császá-

Köztudott, hogy a jászságot és a kunságot mazott a haza polgárainak áldozatvál-
riak utánpótlását akadályozta - élelmet 

1702. március 22-én I. Lipót osztrák császár lalásáról? 
vigyen. Az ellátmányt sikerült is eljuttatnia, 

eladta a Német lovagrendnek. Döntése Befejezésül õszintén kívánom, hogy Isten 
ám a romhányi csata a kuruc túlerõ ellenére 

ellen õseink ugyan óvással éltek de segítségével hazánk vezetõinek legyen 
is döntetlenül végzõdött. A fejedelem ekkor 

mindhiába. Ebbõl következett, hogy az erejük, kitartásuk, most és az elkövetkezõ 
Jászberénybe tért vissza, és elhatározta, 

elkeseredett jászok bizakodva csatlakoztak talán nehezebb idõkben a nagyságos 
hogy egy erõdvonal kiépítésével állítja meg 

II. Rákóczi Ferenc függetlenségi harcához. fejedelem által megfogalmazott szempon-
a várható ellenséges támadást. 

1703-ban a kuruc szabadságharc a tok alapján dolgozniuk, kormányozniuk. 
R á k ó c z i  1 7 1 0 .  m á r c i u s  1 8 - á n  

legkedvezõbb nemzetközi helyzetben Megköszönöm a megkülönböztetett 
Jászberénybõl, Bercsényi Miklóshoz 

robbant ki. Már folyt a spanyol örökösödési figyelmet és megköszönöm a jászok 
küldött levelében írt elsõnek arról, hogy 

háború (1701- 1714) a kihalt spanyol részérõl ezt a lehetõséget.
Jászkisérre fog átköltözni. Ennek okát is 

Habsburgok hatalmas birodalmáért 
megjelölte, - a nagy takarmányhiányt. A téli 

(Spanyolország, Latin- Amerika, Németal- Gubicz András
takarmányból kifogyva, a döntõen lovas 

föld, Itália zöme), melynek birtoklása 
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Polgármester jelöltek
Balogh Roland   Független    
Hajdú László  Független   
Madarász Sándor JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM    

Önkormányzati képviselõ jelöltek
Ádám Kálmán   Független    
Bajzáthné Tóth Klára  Független   
Balog László  MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT    
Balogh András László  Független   
Balogh Tamás  Független    
Baloghné Dr. Baka Ibolya  Fidesz - Magyar Polgári Szövetség/ Kereszténydemokrata Néppárt     
Borbély Gyula  Független    
Csomor András  Független   
Gócza Zoltán  Független   
Gubiczné Dr. Csejtei Erzsébet  Fidesz - Magyar Polgári Szövetség/ Kereszténydemokrata Néppárt     
Halász Zsuzsanna  Független   
Héjáné Kalmár Ildikó  Független   
Holló Zoltán  Független   
Kiss Lajos  Független   
Kovács Károly  Független   
Kovács Mihály  Független     
Krizsai Sándor  Független    
Lukácsi György Sándor  Fidesz - Magyar Polgári Szövetség/ Kereszténydemokrata Néppárt    
Madarász Sándor  JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM      
Menyhárt Ferencné  Független   
Nagy Gyula Imre  Független   
Nagy István  Független   
Nagy Mihályné  Független     
Nemes András  Fidesz - Magyar Polgári Szövetség/ Kereszténydemokrata Néppárt      
Sebestyén Ferenc  Fidesz - Magyar Polgári Szövetség/ Kereszténydemokrata Néppárt    
Sipos Elek  Független   
Szüle Andrásné  Független   
Volosinovszki Antal Illés  MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT  
  
Kisebbségi önkormányzati jelöltek
Ajtai Piroska    Jászkiséri Etnikai Szervezet   CIGÁNY    
Balogh András László  Jászkiséri Etnikai Szervezet  CIGÁNY   
Csikós Lajos  Jászkiséri Etnikai Szervezet  CIGÁNY   
Dankó Tivadarné  "LUNGO DROM" ORSZÁGOS CIGÁNY ÉRDEKVÉDELMI ÉS 

POLGÁRI SZÖVETSÉG  CIGÁNY     
Demeter Lajos  MCF a MAGYARORSZÁGI CIGÁNYOK ORSZÁGOS FÓRUMA    CIGÁNY   
Demeter Mária  MCF a MAGYARORSZÁGI CIGÁNYOK ORSZÁGOS FÓRUMA    CIGÁNY     
Duka Erzsébet  Jászkiséri Etnikai Szervezet  CIGÁNY     
Duka Judit  "LUNGO DROM" ORSZÁGOS CIGÁNY ÉRDEKVÉDELMI ÉS POLGÁRI 

SZÖVETSÉG  CIGÁNY     
Felföldi János  KÖZÉLETI ROMA NÕK EGYESÜLETE CIGÁNY  
Kanalas József  Roma-Magyar Mûvészeti, Oktatási Egyesület CIGÁNY   
Kanalas Lászlóné  Roma-Magyar Mûvészeti, Oktatási Egyesület CIGÁNY   
Kanalas Roland  Roma-Magyar Mûvészeti, Oktatási Egyesület CIGÁNY   
Rácz József  MCF a MAGYARORSZÁGI CIGÁNYOK ORSZÁGOS FÓRUMA  CIGÁNY    
Ráczné Ajtai Terézia  "LUNGO DROM" ORSZÁGOS CIGÁNY ÉRDEKVÉDELMI ÉS POLGÁRI 

SZÖVETSÉG  CIGÁNY     
Seres Béláné  "LUNGO DROM" ORSZÁGOS CIGÁNY ÉRDEKVÉDELMI ÉS POLGÁRI 

SZÖVETSÉG  CIGÁNY   
Vidák Tamás  Roma-Magyar Mûvészeti, Oktatási Egyesület CIGÁNY    

Jászkisér Város 2010-évi Önkormányzati választásokon induló jelöltjei
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Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Kiss Boglárka 
26 éves korában július 8-án

Tamás Sámuel 
83 éves korában július 9-én

Id Kövesdi János 
74 éves korában július 9-én

Kovács Istvánné Vajkó Mária
 79 éves korában július 21-én

Bukta Ferencné Fekete Margit 
70 éves korában július 22-én

Id DankóTivadar 
62 éves korában július 22-én

Gömöri József 
68 éves korában július 31-én

Szentpéteri Károly 
86 éves korában augusztus 4-én

Balogh Jánosné Homonnai Katalin 
83 éves korában augusztus 17-én

özv .Gulyás Miklósné Tamás Eszter 
80 éves korában augusztus 27-én

Szeremi Zsigmondné Tamás Julianna 
81 éves korában augusztus 28-án
Berki Istvánné Medve Mária 

89 éves korában augusztus 31-én 
Borics József 

68 éves korában szeptember 1-én
Szeremi Gerzson 77 

éves korában augusztus 27-én 
( volt jászkiséri lakos)

Bodnár Emese Hunorka 
július 2-án

Kollár Emilia
 július 8-án

Oláh Viktória 
július 9-én

Makula Nikolász
 július 10-én
Kollár Olga 
július 22-én

Papp Hunor 
augusztus 6-án

Gyetvai Tifani Evelin 
augusztus 14-én

Tóth Lara 
augusztus 30-án

Elena-Maria Porter
szeptember 10-én

(Ausztrália)

Az orvosi rendelõ telefonszámai:

Dr.Katona Róza 451-936

Dr.Mike Miklós 451-937

Dr.Kolláth Bálint 450-893

Védõnõk 450-205

Gratulálunk!

Házasság kötés

Gratulálunk az ifjú pároknak!

ÉletjelÉlet Mráz Piroska és Fodor Pál 
július 10-én

Bakos Krisztina és Kerepesi János 
augusztus 7-én

Hajdú Krisztina és Mikl Ádám Károly 
augusztus 19-én

Barna Judit és Hérincs Róbert 
augusztus 28-án

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik
 Bukta Ferencné 

temetésén részt vettek és virágaikkal emlékeztek meg.
Köszönet a gyászoló család
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A Természetjárók Gyermek Egyesülete az idei döbbenet ült ki, bár tudtak rólunk. A döbbenet vonatoztak” vagy éppen „shoppingoltak”. 
nyáron is megrendezte 51. alkalommal nyári oka a létszám, a gépkocsik száma, a Este üdén, frissen érkeztek vissza.
táborát. felszerelés sokasága és a beindított fûkasza Csütörtök: eljött a Látogatás napja. A 
Az elõzményekrõl: tavaly /2009./ augusztus hangja volt. A kezdeti „sokk” után azonban a gyerekek várták a szüleiket, rokonaikat, akik 
elején elindultunk Molnár  György másfél nap konfliktusok nélkül, közvetlen jó hozták a „hazait”, de sokan nem igazából csak 
kollégámmal táborhelyet keresni. Egy mátrai viszonyban telt el. erre vágytak, hanem a kiürült pénztárcák 
polgármester ismerõsünk ajánlotta a Szombat: a szinte õszies, esõs idõ ellenére a újratöltésére. Itt jegyezném meg, hogy a 
Bátonyterenyén található SZOROSPATAKAI tábor szinte teljes egészében felépült, estére táborozó 38 gyerekbõl 11 – nél nem volt 
faházas kempinget. A helyszínre érve, a tábort a berendezett sátrak álltak, a fû le volt látogató, ennek ellenére a vendégeink száma 
megtekintve, az üzemeltetõvel beszélve, kaszálva, a konyha berendezése maradt 70 fõ felett volt. Örülünk ennek, hiszen így 
pontosítottuk, lekötöttük az idõpontot. 2009. másnapra, hiszen azt a még ott táborozók sokan meggyõzõdhetnek személyesen is 
augusztus végén megkötöttük az írásos használták. arról, milyen körülmények között van 10 

Vasárnap: délután 1 óra körül aztán szerzõdést is, ami jelenleg is „él”. Idõközben napig gyermekük, illetve talán nem állítok 
megérkeztek a táborozó gyerekeink felnõtt az önkormányzat értékesítette a területet, valótlant, de többen nem biztos, hogy  
kísérõikkel. /Az utazásuk Sátoraljaújhelyig amirõl „természetesen” bennünket nem elindulnának ilyen hosszú útra, pedig úgy 
kissé kalandos volt, ugyanis Vámosgyörktõl értesített. érzem a táj szépsége kárpótolta valamennyi-

Az idén Húsvét elõtt keresett meg minket az új foglalt kocsi szakaszunk lett volna, amit üket ezért. Többen aktívan töltötték el a 
tulajdonos /Menedékház Kft./, akivel természetesen elõre megrendeltünk – látogatás napját, hiszen újra el kellett menni a 
személyesen találkoztunk is a helyszínen, kifizettünk, de ezt a MÁV START Zrt. nem Bob – pályára gyermekükkel vagy csak a 
amit az érkezésünk elõtti napokban vandálok, biztosította részünkre. KÖSZÖNJÜK!/ környéken túráztak.

Ezek után a gyerekek segítettek a konyhai színesfém tolvajok feldúltak barbár módon, Este levezetésképpen rövid éjszakai 
eszközök, élelmiszerek behordásában, majd óriási károkat okoztak a villany  és Bátorságtúrát szerveztünk a településen, 
mindenki elfoglalta saját „körletét”. A lányok vízvezetékekben. Mivel az új tulajdonos nem vonulásunk során felverve a falu megszokott, 
szobákban, a fiúk sátrakban lettek tudott garanciát vállalni a mi táboroztatá- helyiek szerint unalmas csendjét.
elszállásolva. Péntek: délelõtt a táborlakók elindultak sunkra, ezért új hely után kellett nézni. 

Így tehát május közepén újra táborhely után gyalogosan a településrõl kivezetõ út végéig 
Este megtartottuk az ünnepélyes tábornyitót.kellett nézni. Több régi ismerõst telefonon /helyközi autóbusz közlekedés milyensége/, 
Hétfõ: reggel már a hagyományos szoba, felkeresve próbálkoztam, készségesek voltak, ahol buszra szállva eljutottak Hollóházára. A 
illetve sátorszemlével kezdõdött a nap, majd a azonban az általunk kért idõpontok már Porcelángyár meglátogatását terveztük, de az 
reggeli elfogyasztása után rövid erdei – mezei foglaltak voltak /nem csoda/. ottani felújítások miatt nem javasolták a 
séta következett Pusztafaluba. /Bár nem lett Míg végül is a 4 éve füzérkajatai táborhelyünk gyárlátogatást. Így a „szállított ebéd” 
volna rá szükség, azért a gumicsizmákat tulajdonosát a VAJAI REFORMÁTUS elfogyasztása után a csapat 3 részre vált. 
néhányan felavattuk, besároztuk./ A túra során EGYHÁZKÖZSÉGET, annak segítõkész Voltak, akik a FAZEKASHÁZ vezetõjével 
pillantást vetettünk a Füzéri várra, a nagy túra lelkészét: BENCE TAMÁST kerestem meg, elõre egyeztetettek alapján korongoztak, a 
helyszínére, majd a faluba érve a kisbolt aki a kért idõpontra rendelkezésünkre csoport másik része plakettokat gyártott, míg 
árukészletének szinte teljes „kifosztása” bocsájtotta a helyet, annak ellenére, hogy ott a harmadik rész a fûre leterített plédeken 
következett. Kellemesen elfáradva, a táborba még abban az idõpontban még visszatérõ pihente ki az eddigi rövidre sikerült éjszakák, 
visszaérve délután megkezdõdtek a Tábori táborozók voltak /szombat-vasárnap/. a gyaloglás, a buszozás, az evés fáradalmait.  
olimpia versenyszámai /ötödölõ, sakk, póker, Ezen elõzményeket csak azért írtam le, hogy A korongozók, a plakett készítõk nagyon 
asztalitenisz, fejelés, dekázás, darts, malom, ebben az országban sem az adott szó, úgy ügyes munkát végeztek, bár kiégetni a 
lengõteke, foci, partizán, tollaslabda/ látszik az írásos dokumentum – Szerzõdés hazaindulásunkig sem lehetett az elkészült 
Este megtartottuk a nyitó tábortûzi sem számít. mûveket.
mûsorunkat, melyre mindenki nagy Példaértékû /NEGATÍV/ a bátonyterenyei A táborba visszaérve folytatódtak a már 
izgalommal készült már hetek óta.önkormányzat és a már említett vállalkozás megkezdett olimpiai versenyszámok.
Kedd: erre a napra Pálháza, kisvasutazás, /csupa kis betûvel/ „figyelmessége, Szombat: az idõjárás legtöbbek örömére 
Kõkapu meglátogatása, majd a sportpályán segítõkészsége”, az a hozzáállása, amivel ismét közbeszólt - esett az esõ -, így a nagy 
focimeccsek voltak tervezve. A korábbi táborozó csoportokat hoztak lehetetlen túrát a Füzéri várhoz el kellett halasztani. 
viharok, az árviz azonban ezt lehetetlenné helyzetbe.      Maradtak a helyi programok, szabadidõs 
tette /vasúti pályaszakaszt elmosta a megáradt Példaértékû – POZITÍV – a lelkész Úr tevékenységek, a különféle versenyszámok 
patak/, helyette gyors átszervezés révén hozzáállása, amelyért ezúton is köszönetemet folytatásai.
sátoraljaújhelyi program lett. Itt elõször a fejezem ki magam a kollégáim és a gyerekek Vasárnap: szép reggelre ébredtünk, így az 
Libegõvel mentek a gyerekek és kísérõik, nevében. elmaradt tegnapi programot meg lehetett 
majd a Kalandpark egyik pályaszakaszán rendezni.”Lelkesen” indult el a csapat a 

Ezek után a táborról: próbálták ki ügyességüket, bátorságukat. hosszú túrának, ennek ellenére szintidõn 
2010. június 25 – én /pénteken/ már Ezek után mindenki jóízûen elfogyasztotta a belül, meglepetésszerû gyorsasággal fölértek 
izgalommal készültünk az idei tábor 10 „szállított ebédet”, majd következett a nap a várba és az ott elébük táruló látvány, a 
napjára. E nap elég zsúfolt volt, hiszen ekkor slágere a Bob – pálya, ami akkora nagy Zemplén csodálatos vidéke kárpótlást 
hozták a gyerekek a bõröndjeiket, ezen a élmény volt, hogy csak a 2 órával késõbb jelenthetett az út fáradalmaiért. Az ismételten 
délutánon pakoltuk meg a felszereléseket közlekedõ autóbusszal indult vissza a csapat. csak a táborosok után szállított és jóízûen 
szállító teherautókat. Másnap aztán a Szerda: Egésznapos kirándulás Sárospatakra. elfogyasztott ebéd után vidáman indultak 
táborépítõ csapat elindult Füzérkajatára, az Reggel 8 órára megérkezett buszunk, majd az vissza Kajatára.
úton szinte végig esõben közlekedve, a végcél úti csomagok bepakolása után elindultak. A 
felé közeledve láttuk több helyen /Sajó, Rákóczi vár megtekintése után két részre vált É j s z a k a  m e g r e n d e z t ü k  a  n a g y  

BÁTORSÁGPRÓBÁT. Itt valóban kiderült, Hernád völgye, Sátoraljaújhely és környéke/ a csoport, nagyobbik része a Végardói 
ki a leány vagy ki a legény a gáton. Többen az árvízi pusztítás nyomait. Megérkezve strandra ment, ahol felhõtlenül jól szórakoztak 
/nagy fiúk/ nem is vállalkoztak a találkoztunk a még ott táborozó debreceni az igazi strand idõben, kisebbik része a 
megpróbáltatásra. Egyesével a sötétben, csoporttal, akik arcán érkezésünkre a városban maradt,  ahol  „városnézõ 

Nyári tábor a Zemplénben
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elemlámpa nélkül kellett végigmenni a kijelölt A falubeliektõl kapott visszajelzések alapján, · Vajkó János és neje
szakaszon, ahol egymást nem látták, csak az sajnos ismét csend lesz a faluban, örültek a · Vízgazdálkodási Társulat /Bíró 
elõttük járó sikoltozásait hallották. gyerekzsivajnak, nem zavarta õket a zene, a Csaba/
Dicséret mindazoknak, akik ezt végig merték hangoskodás. · Mindazon szülõknek, akik a 
csinálni! Az elõbbiekben már köszönetemet fejeztem ki befizetésen túl még támogattak 
Hétfõ: erre a napra otthoni programot a gyerekeknek a bontásban való segítségükért, bennünket.
szerveztünk, így folytatódtak az olimpiai köszönet azért nekik és szüleiknek, hogy 
versenyek. Délután megrendeztük a 4 õrs bennünket választottak, megbíztak bennünk Köszönet a tábort szállító, építõ – bontó 
közötti tréfás-ügyességi vetélkedõt, amiben a és remélem nem csalódtak. kollektívának: Korsós Ferenc, Vajkó János és 
következõ feladatok voltak: gyufásdoboz neje, Guba Sándor, Farkas László, Fülöp 
terelgetés, csoki evés késsel-villával, lufi A kissé hosszúra sikeredett cikk végén ismét a Dénes, Fülöp Marianna, Kövesdi Attila, Nagy 
fújás, vízhordás, célba dobás, almaevés, köszönet hangján szólnék mindazokról, csak a Gyula, Oláh József, Rácz György, Rácz 
zsákbanfutás, lisztfújás stb. Talán a leglátvá- felsorolás szintjén, noha ennél sokkal többet István.
nyosabb, legsikeresebb versenyfeladat az érdemelnének, akik a tábor megvalósításában Köszönet a finom, házias – hazai ízekért 
öltöztetés. Volt olyan táborozó fiú, akire a az idén is segítettek bennünket. Hiszen a Hajnalné Gõz Éva, Helle Zsoltné, Szabóné 
társai 59 ruhadarabot adtak rá, a 60-adikat a gyerekek befizetéseibõl a táborunkat nem Major Beáta, szakács néniknek, illetve az idei 
közönség lelkes buzdításra sem vetette le. lehetett volna 10 napig mûködtetni. táborban bemutatkozó új fõszakácsunknak, 
Ezután látva, hogy megérkeztek a tábor- Korsós Ferencnének, akik kora reggeltõl késõ 
bontók, így már mindenki tudta, hogy közeleg · AGROSZÖV Zrt. /Sípos Géza/ estig a néha közel 50 C –os konyhában 
a búcsú pillanata, készülõdés a záró tábortûzi · Borbás Józsefné készítették ételeinket.
mûsorra, amit este az ünnepélyes táborzárás · Csete Balázs Általános Iskola Köszönet a kollégáimnak, akik a nyári 
után meg is tartottunk. · Jászkisér város Önkormányzatának szabadságuk terhére vállalták a gyermekek 
Voltak benne vidám percek, de a vége szó Képviselõtestülete felügyeletét, vezették túráikat, velük voltak 
szerint sírósra sikeredett. Ezt a hangulatot · Jász – tej Zrt. /Jáger Sándor/ éjjel – nappal.
fokozta a szakácsnénik által készített torta – · Kiss Ervin /Jászszentandrás – Köszönöm Budainé Balogh Gabriella, Bús 
tûzijátékkal. és a közben felzendülõ zeneszám Pékség/ Nikoletta, Agócs Tibor munkáját és végül 
is. · Krizsai pékség Molnár Györgyét aki emellett még a tábor 
Másnap – aznap, /hiszen a takarodó kissé · Korsós Ferenc /Vásártér u./ építésében – bontásában is részt vett.
elhúzódott/, kedden aztán végleg szembe- · Lakto –Red Kft. /Zilahiné Varga 
sültünk a ténnyel ismét eltelt 10 nap, véget ért Piroska/ KÖSZÖNET MINDENKINEK, 
a tábor. Ez a nap a csomagolásé, a bontásé, a · Mezõgazdasági  Szövetkezet  MINDENÉRT!!
hazautazásé. /Gyulai Józsefné/ Szüle Sándor
Itt köszönöm meg azon gyerekek segítségét, · Pakai Zsolt  táborvezetõ 
akik fegyelmezetten, szorgosan segítkeztek a · Papp Tamás A cikk és tábori fotók megtekinthetõk a:
felnõtteknek. · Rátóti Pál /Újszász – hentes/   
A táborban elfogyasztott ízletes bográcsos · Remény Gyógyszertár /Gubiczné / Természetjárók Gyermek Egyesülete/ 
ebéd után jött az autóbusz és nagy integetések Csejtei Erzsébet/ oldalon.
után elhagyták a gyerekek és kísérõik az 51. · Stoszek Istvánné
tábor helyszínét FÜZÉRKAJATÁT. · Szántó Róbertné

www.civilkiser.hu

“Ezen a napon minden más újra 
mélyen érint a gyász. 
Nincs már velünk együtt kit 
ismertünk vagy szerettünk. 
Ma lélekben újra együtt lehetünk.”

Megemlékezünk halálodnak 
3 évfordulójára.

Édesanyád, lányod és unokáid

Emlékezés

Fájó szívvel emlékezünk 
Fûr Andrásné 

halálának 1. évfordulójára.

„ Értünk többé már nem aggódik,
nem fárad és nem  dolgozik.
Drága jó szívét, dolgos két kezét,
áldd meg Atyánk, s megköszönjük,
hogy Õ lehetett a mi 
drága jó Édesanyánk, Nagymamánk.”

Szeretõ család

Segítség érkezett Svájcból, a 
testvértelepülésünkrõl

Rosemarie Keller asszony és kedves barátai Vreni Hunziker, 
Gerline Huber és Elisabeth Weiber asszony jóvoltából 
augusztusban ismét jelentõs pénzbeli támogatás érkezett 
Jászkisérre.
A négy jó tündér az autista gyerekek testvéreinek beiskolázását 
könnyítették meg újra. Ezen kívül felvállalták egy középiskolába 
járó kislány tankönyveinek kifizetését. Ezzel segítve az 
iskolakezdést.

Rosemarie asszony 
küldött még négy 
darab nálunk igen 
borsos  összegû,  
többfunkciós guru-
lós járókeretet, az 
Alapszolgáltatási 
Központ részére, 
ahol az idõsek és az 
elesettek nappali 
szociális ellátásával 
foglalkoznak. Nagy 
segítség ez a járás-

ban akadályozott embereknek.
Hálás köszönetünk az adományokért.

Hajdú Lászlóné tanító

http://hu.wikipedia.org/wiki/December_3.
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Az elmúl hétvégén, augusztus 20-21-én, került megrendezésre  
immár a XVII. Pendzsom Folk Fesztivál Jászkiséren. A következõ eredmények születtek:
Idén 11 táncegyüttes, 15 autentikus és 4 tematikus koreográfiával  
mutatkozott be, versenyzett a mindkét nap legjobbjának odaítélt Gyermek és Ifjúsági táncegyüttesek kategóriájában 
Aranypendzsom fõdíjért. augusztus 20-án:
Az elsõ versenynap fõdíjasa ifjúsági kategóriában a jászberényi 

 Galagonya Táncegyüttes lett, míg másnapi, felnõtt kategóriában, a 
Aranypendzsom Díj:     Galagonya Táncegyüttes – fesztiválok történetében elõször, a házigazda jászkiséri Pendzsom 

JászberényTáncegyüttes otthon tartotta a fõdíjat.
  

A fesztivál keretében, a tavalyi három kategória helyett, idén már Aranypalást Díj:          Borostyán Táncegyüttes – Gyöngyös
négy kategóriában mérhették össze tudásukat a jelentkezett Aranytorok Díj:           Boróka Gyermektáncegyüttes – 
táncegyüttesek: a gyermek, felnõtt és a flaszter kategória mellé Jászkisér
felsorakozott az Ifjúsági táncegyüttesek megmérettetése is. Maga a Aranycsizma Díj:         Kiss Richárd, 
fesztivál, családias, baráti hangulatban telt. A bemutatkozó Galagonya Táncegyüttes – Jászberény
együttesek koreográfiáiból sajnos hiányoztak a szólisztikus Aranycipellõ Díj:         Holló Csenge, 
megjelenések, és itt most nem a megszokott, egy-két dallamsor Hajnaltûz Gyermektáncegyüttes – Jászkisér
elejéig, tánckezdés funkcióban történõ bemutatkozásra gondolok.  
A karaktereket, amennyiben a koreográfus által meghatározott Felnõtt és Ifjúsági táncegyüttesek kategóriájában augusztus 21-
táncanyag engedi, hagyni kellene önállóan megmutatkozni. Ezt én:
fiúk esetében még könnyebb elérni, mint a lányokéban,  
de mindenképpen jobban törekedni kellene rá. 

Aranypendzsom Díj:     Pendzsom Néptáncegyüttes –  
JászkisérA jövõben talán szerencsésebb lenne minden kategóriát külön 

 venni. Esetleg azt sem tartom elképzelhetetlennek, ha marad a 
Aranypalást Díj:          Jászberényi Hagyományõrzõ jelenlegi bemutatkozási gyakorlat, 

Együttes – Jászberényhogy mindkét napot összevonva értékeli, díjazza kategóriánként a 
Aranytorok Díj:           Galagonya Táncegyüttes – zsûri. Maga a zsûri kissé kurtára, hazaira sikeredett. Mindenképpen 

Jászberényjó lett volna egy külsõ szakmai tag, 
Aranycsizma Díj:         Jártató Ifjúsági Táncegyüttes – mivel idén sok együttes vett részt a jászberényi Viganó Alapfokú 

JászberényMûvészetoktatási Intézményt képviselve a fesztiválon.
Aranycipellõ Díj:         Jártató Ifjúsági Táncegyüttes –  

JászberényFlasztertánc-aszfalttánc a fesztivál keretén belül a tavalyi siker után 
 másodszor. 2009-ben Lukácsi György fõrendezõ fejébõl pattant ki 

Flaszter kategória: az ötlet, hogy megpróbálja néptáncon és népzenén alapuló 
I. Díj megosztva:          Pendzsom Néptáncegyüttes – tematikus táncokat is versenyre hívni. 2009-ben három együttes is 

Jászkisér és a élt az indulás, megmérettetés lehetõségével, míg idén öt produkció 
Galagonya Betyárok – Jászberényjelezte, hogy érdekli az indulás lehetõsége. Legnagyobb 

sajnálatunkra azonban a színpadon csak két koreográfiát láthattunk. 
Köszönöm Kocsán László értékelõ szavait, de az esti programok A Pendzsom Táncegyüttes a Csángó Fantázia, míg négy fiú 
mellett a délutáni eseményekrõl is ejtenék néhány köszönõ szót. Jászberénybõl Galagonya Betyárok (Hamar Zsolt – Kiss Richárd – 
Köszönet illeti a nagy meleg ellenére is megjelent, és programjukat Nagy Valter – Varga Márk) néven a Dorombtánc címû 
bemutató Búzavirág Népdalkört, a Csete Balázs Honismereti koreográfiával mutatkozott be. Míg a Csángó Fantázia nagy 
Egyesületet, a Jazyges Íjász Egyesületet, Blue Dragons létszámú, addig a Dorombtánc kamara bemutató volt. Ezt 
Egyesületet, valamint a szûrõbusz dolgozóit, élükön Küri Istvánt, figyelembe véve a zsûri nem tudta együtt értékelni a két produkciót, 
és a Magyarok Vásárát szervezõ Szabóné Sándor Anettet.így közös, megosztott elsõ hely született Flaszter a kategóriában. 
Köszönettel tartozok azoknak akik a szervezésben, lebonyolításban  
részt vettek szülõknek, polgárõröknek, településõröknek, Minden évben hagyomány, hogy a Jászság Népi Együttes egykori 
közterület-felügyelõnek, takarítóknak. A tombolatárgyakat kiváló táncosáról elnevezett Szûcs Béla vándordíjat a Pendzsom 
felajánlóknak, és vásárlóknak, hogy támogatni tudtunk egy nemes Folk Fesztiválon adják át. 
célt, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzatnak, Idén e szakmai díjat, mint minden esztendõben, Szûcs Béla 
Jászkisér Város Önkormányzatának, a Mûvelõdés Házának, a testvére, Szûcs Gábor adta át egy kerek esztendõre Dudás 
Csete Balázs Általános Iskolának, Mezei Balázs fogtechnikusnak, Dánielnek a Jászság Népi Együttes tánckarvezetõjének.
Stoszek Istvánné és a konyha dolgozóinak, a Totó Lottózónak, a  
Vízgazdálkodási Társulatnak,  a Jászkiséri Mg-i Szövetkezetnek, Ezúton gratulálok minden táncegyüttesnek, táncosnak, 
az Aranykorona Mg-i Kft-nek,  a Varga Fotónak, a Jászapáti koreográfusnak, valamint a szervezõnek egyaránt!
Strandnak,  Ifj.Sebestyén Ferencnek, Holló Zoltánnak, Vajkó  
Jánosnak, Fülöp Dénesnek, Balla Lászlónénak, a MÁV Fkg.Kft-A szakmai zsûri tagjai a következõk voltak: 
nek, a Krizsai Pékségnek, és a JÁTI-nak. Nélkülük tényleg nem jött Hortiné Dr. Bathó Edit 
volna létre!a Jász Múzeum igazgatója

Lukácsi GyörgyKocsán László
egyesületi elnök a Jászság Népi Együttes mûvészeti asszisztense,

az Országos Néptánc Baráti Kör Egyesület elnöke

XVII. Pendzsom Folk Fesztivál Jászkiséren
 (írta: Kocsán László)
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Versenyre fel 2010/ 2011
Kedves gyerekek alig kezdõdött meg az iskolai év, 
máris munkára, nemes versengésre hívunk és 
biztatunk Titeket. A „Jászkisér Gyermekeiért 
Alapítvány” kuratóriuma a tanévnyitón meghirdette 
az általános iskolai tanulók számára a pályázatot.

1. Az iskola legeredményesebb tanulója
2. A tanulmányi és sportversenyeken legjobb 
eredményt elérõ

Alsó tagozatos tanuló
Felsõ tagozatos tanuló

3. Az iskola legeredményesebb 
osztályközössége

Alsó tagozat
Felsõ tagozat

4. Az iskola legeredményesebb alkotó 
közössége címek eléréséért. 

Készüljetek, gyûjtsétek eredményeitek. 
Sikeres tanévet, sok sikert kívánunk!

Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány 
kuratóriuma nevében:

Gál András

A tavaszi választások után néhány nappal megállított egy hölgy 
ismerõsöm és a következõket mondta: “Maguk, gyõztek, intézze el, 
hogy megálljon a Sülyi úton a szegedi busz.”  Nagyon 
meglepõdtem a felszólításon, mivel egyre kevesebb döntési 
szerepem van, úgy a magánéletben, mint a közéletben, ahonnét 
szinte kiutáltak. Minden törekvésem mely a falu javát szolgálta 
zátonyra futott szerintem nagyon is kicsinyes érdekek végett. Soha 
nem törekedtem arra, hogy mások kárárra dicsõséget szerezzek, 
vagy hátrányos helyzetet teremtsek falumbélieknek. Egy életen 
áttapasztaltam a kirekesztést, a megkülönböztetést, az elhallgatást. 
A mindenkori hatalom gyakorlói alkalmazták ezt velem. Azt kell, 
hogy mondjam a jelenlegi hatalom, sem tekint édes gyermekének, 
ezt talán sajátos felfogásomnak köszönhetem. Én az 1956 
eszmeiségének vagyok az elkötelezettje és az ehhez közelálló 
felfogásnak, irányzatnak, ez pedig nem más, mint az embereknek 
boldog békés élet teremtése, az élhetõ élet biztosítása. Így nagyon 
távolesõ, hogy busz járatok ügyébe beleszólhassak. Javasolni 
tudok, de az még valószínûtlenebb, hogy meg is hallgatják. A 
megszólító hölgyet kedves falumbelinek tekintettem és tekintem, 
pedig a férje munkásõr volt. Ma sem értem miért mondta hogy 
maguk, mert ezek szerint nem a jobbikos Morvai Krisztina találta ki 
a maguk fajtáját, hanem Jászkisérrõl ered, nem nagy dicsõség. 
Minden kényszerítõ körülmény ellenére nem tudok haragudni 
kedves ismerõsöm, ezért elmondom, mit tudok az utakról és a 
buszközlekedésrõl: a szegedi busz számára nagyon rossz az út, ezt a 
saját újságjukban írták meg. Voltak rendes emberek, akik rám 
akarták kenni, hogy végettem, nem jár erre a busz. Ez választási 
fogás volt. Az ígérgetések hazudozások nagyon általánossá váltak. 
Volt ígéret a Sülyi út felújítására úgy, mint a Jászladány utáni 
útszakaszra is. Ezek a dolgok úgy mûködtek, hogy megígértek 
mindent, ezután elfelejtették a Sülyi utat. A Jászladány utánit úgy 
csinálták meg, hogy abban nincs köszönet. Javítás után két 
hónappal lehetett volna kezdeni elölrõl. Biztos helyrõl tudom, hogy 
ezen útszakasz felújítása háromszor annyiba került volna 
amennyiben hosszú idõre szóló utat rendeltek volna meg. Az út 
készítõjének azt mondták: mindegy hogy milyen lesz az út, az nem 
számít, csak legyen egy aszfaltos fekete csík. Így is lett, hiszen 
választási ígéret volt. Ha tehetném én nem így csinálnám, ezért nem 
jutok döntési helyzetbe. A választott képviselõk kutyakötelessége 
elintézni a buszjáratot, erre fel fogom hívni a figyelmüket, annál is 
inkább, mert választások lesznek. A választások sok ígérettel 
járnak, a lakosság meg legyen olyan élelmes, hogy kérje  számon. A 
figyelemfelkeltés részemrõl megtörtént és bízok benne de, hogy 
mikor azt nem tudom. Én álomvilágban élek, olyanba, amit az 
1956-os forradalom ígért, a jelenlegi és a múltbéli is eltér ettõl. 
Ezért azt javasolom, ne hagyjuk magunkat és kérjük számon 
választandó vezetõinkrõl ígéreteiket.

Csomor András

Ismerjük egymást?

Ezúton szeretném megköszönni mindazok segítségét, akik 
adományukkal hozzájárultak ahhoz, hogy a rászorultak között 
folyamatosan tudtam adományozni, ami az önök segítsége 
nélkül nem jöhetett volna létre.

Adományozók: Dóka Istvánné, Farkasné Dóka Anikó, Szüle 
Andrásné, Tóth Gyula, Ádám Anikó, Juhász László, Duka 
Renáta, Duka Jánosné, Antal Sándorné, Balogh Sándorné, 
Csomor András, Csomor Andrásné, Torma Anett, Gyetvainé 
Boros Eszter, Balogh Józsefné, Hajnal Csaba, Kazinczi 
Ferencné, Szabó Sándorné, Zelei Józsefné, Balogh Ferencné, 
Dr. Móré Éva, Sustyi Mátyás.

Köszönettel: 
Ráczné Ajtai Terézia

Köszönõlevél!

Jászkisér Díszpolgárának
Gál Andrásnak
80. születésnapja

és feleségének 
Szilágyi Liának
77. születésnapja

házasságuk 57. évében
az aranydiplomás pedagógus házaspárnak
jó egészséget, boldogságot, hosszú életet

kíván nagy szeretettel
Családja és népes rokonsága



Július 24-én ismét megrendezte sportegyesületünk az gólt rúgva, nagy fölénnyel nyerték meg bajnokságukat. Az U-19-
immár hagyományosnak számító sportnapját. Visszatekintve az es (ifjúsági) csapat pedig mindössze egy vereség mellett menetelte 
eddigi sportnapokra elmondható, hogy ez az idei rendezvény a végig a megye II-es bajnokság tavaszi szezonját. A gyerekek 
korábbiaknál is sikeresebbnek bizonyult, amit mutat a résztvevõk, éremátadójára a sportnapon került sor a bemutatkozó 
jelenlévõk nagy száma is. mérkõzéseik után.

A város legnagyobb civil szervezeteként (száznál is több A nap egyik csúcspontja volt a délutáni mérkõzés a 
gyermek és fiatal sportol egyesületünkben) talán sikerült a Jászkiséri Öregfiúk és a Parlamenti Válogatott között. A hazai 
kilátogató jászkisérieknek kellemes kikapcsolódást biztosí- csapatban a 70'-es - 80'-as években szép sikereket elért kiséri  
tanunk. labdarúgók léptek pályára, míg az ellenfélnél több más politikus, 

képviselõ, államtitkár és polgármester mellett Szalay Ferenc Jó volt látni, hogy már reggel 8 órakor szinte teljesen 
szolnoki polgármester és országgyûlési képviselõ is szerelést benépesült a labdarúgó pálya, ugyanis a délelõtt zajló kispályás 
öltött. Pályára nem lépett, de tiszteletét tette az eseményen Pócs tornára 16 (!!!) férfi és 3 nõi csapat nevezett, tehát kb. 200 fõ vett 
János, a térség országgyûlési képviselõje is. A mérkõzést a részt a küzdelmekben. Szolnokról, Jászberénybõl és Jászapátiról 
vendégek nyerték, de az eredmény ilyenkor másodlagos, a lényeg, is érkeztek együttesek a jászkiséri csapatok mellett. A férfiaknál a 
hogy a jelen lévõ pár száz nézõ jól szórakozott.Miskolczi János vezette Onyx gárdája, míg a nõknél az FC 

Incognito csapata emelhette magasba a gyõztesnek járó kupát. Megrendezésre került a tizenegyes – és célba rúgó verseny is – 
értékes nyereményekért -, melyekre több mint ötvenen A kispályás torna után került sor a Jászkiséri Sportegyesület 
jelentkeztek.rendkívül sikeres U-11, U-13, U-16 és U-19 csapatainak 

bemutatkozására, egymás elleni találkozóikra. Hagyománynak tekinthetõ a sportnapon a férfi 
nagypályás labdarúgó torna, melyen Besenyszög, Jászapáti és 
Jászkisér csapata mérkõzött egymással, körmérkõzéses 
rendszerben. Az új bajnokságra Ládi József vezetésével készülõ 
csapatunk Jászapátit 1 : 0-ra verte, Besenyszög ellen 0 : 0-át 
játszott, így a mi csapatunk emelhette magasba a gyõztesnek járó 
serleget.

A napot tombolasorsolás zárta, melyen a felajánlásoknak 
köszönhetõen rengeteg értékes nyeremény talált gazdára. 
Reméljük, hogy a kilátogató jászkiséri lakosok és vidékrõl érkezõ 
vendégeink kellemes élményekkel tértek haza az idõjárás által 
most végre kegyeibe fogadott sportnapról.

Végezetül szeretnénk megköszönni azoknak a 
személyeknek a munkáját, támogatását, felajánlását, akik 
hozzájárultak a rendezvény sikeres lebonyolításához:
Pócs János országgyûlési képviselõ; Hajdú László polgármester; 
Hajdú Gábor (Szolnok); Tóth Zsigmond; Holló Zoltán; Szanku 
Jánosné (Fõ úti Ajándéküzlet); Kövesdi Istvánné; Sebõk Péter; 
Borbély Gyula; Korsós Ferencné (Újságos); Vajkó Jánosné és 
Vajkó János; Földvári Zoltán; Sebestyén Ferenc (Lottózó); Hétfõ 
Este Baráti Kör; Szántó Róbert; Krizsai István és Neje; Rentlerné Az U-11-es korosztály Tarkó József és Lajkó Anikó 
Boros Edit (Goods Market); Wolf Mûszaki Kereskedés irányításával szinte az összes megyei tornát megnyerte, ahol 
(Jászjákóhalma); Gócza Zoltán; Krizsai Sándor és Neje; Kozma elindultak, az U-13-as csapat pedig a megyei bajnokság Jászsági 
család; Molnár György; Szüle Sándor; Kovács András; Csillik csoportjában a Jászberény mögött csupán az egymás elleni 
Ferenc, Csillik Zoltán; Kuzman Dezsõ, Kövesdi István; rosszabb mutató miatt szorult a második helyre, Kozma Zoltán 
Szentpéteri Róbert; Ádám család.irányításával. A legnagyobb sikert az U-16-os (serdülõ) csapat 

Jászkiséri Sportegyesület Elnökségeérte el, akik Gócza Zoltán edzõ irányításával, 14 mérkõzésen 117 

Óvodások látogatása a bölcsõdében.

Július 13-án végre együtt lehetettek a bölcsisek az óvodásokkal. Már 

nagyon vártak bennünket, hiszen korábban betegség és egyéb okok miatt 

nem tudtunk találkozni. / Húsvét – Gyereknap/ Nagycsoportos óvódások 

szép énekekkel - mondókákkal kedveskedtek a kicsiknek és gondozó 

néniknek. Állatokról, virágokról, évszak szépségéirõl szóltak a kis 

elõadások. A végén a kicsiket is megénekeltettük: Csipp, csipp csóka….. és 

Csiga biga gyere ki… dalokat közösen játszottuk el. Kis vendégeskedés 

után felszabadultan játszottak együtt a gyerekek. A különbözõ életkorú 

gyerekek jól érezték magukat. Az iskolába készülõ nagyok 

felelenevítették régi bölcsis élményeiket. „ Jó volt itt lenni óvó néni!” 

Remélem a kicsik is örömmel gondolnak ránk, és egyszer õk is szívesen 

jönnek látogatóba az akkori kicsikhez.

Köszönöm ezúton is a gyerekek segítségét, s a finom üdítõt és ropogtatni valót.

Anyanyelvi munkaközösség

Jászkiséri Sportnap   2010. 07. 24.
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Tisztelt Jászkiséri  Polgárok!

Több hónapos hallgatásom oka, az  elõre nem tervezett 
problémákból adódtak. A  világszinten jelenlévõ gazdasági 
válság következtében, az üzem megvalósításának anyagi 
finanszírozása a tervezettõl eltérõen alakult, ezért 
magánbefektetõket kellett keresnem, akikkel nem tudtam 
korrekt partneri szerzõdést kötni. Sajnálatos módon, azzal  
kellett szembesülnöm, hogy a jelentkezõ befektetõk  csak a 
saját anyagi nyereségüket helyezték elõtérbe - (a volt 
bizalmasom segítségével, ) - és nem a Jászkiséri polgárok 
munkahely megteremtési lehetõségét tartották fontosnak!

Ezért több  jogi eljárás megindítását kényszerítették rám. A 
KLM 500 KFT 90 % tulajdonát megvásárolni szándékozott 
személy a szerzõdésben rögzített teljes kifizetési 
kötelezettségének nem tett eleget, ezért  a cég eredeti állapot 
visszaállítása iránt indítottunk pert,  mely jelenleg is 
folyamatban van. Mind ezen jogi problémák mellett  súlyos 
veszteség ért, 2010 május 25 – én tragikus hirtelenséggel 
meghalt a feleségem  Rosemary Kassai, aki 25 évig szeretõ, 
gondoskodó, igazi társam volt .Közösen alapítottuk  a KLM 
500 KFT melyben, jelenleg is 10 % - os tulajdonos. Fontos 
szempont volt számára a projekt megvalósítása és  ez által,  az 
emberek  életszínvonalának javulási  lehetõségei is.

A projekt megkezdésekor 2008-ban,  a Jászkiséri polgároknak 
és az önkormányzatnak tett ígéreteimet  – a rosszindulatú 
híresztelések ellenére  - a mai napig is fenntartom és ígérem, 
hogy mind ezen problémák ellenére, arra törekszem, hogy az 
akkumulátor újrahasznosító üzem megépüljön és a helyi 
lakosságnak munkalehetõséget biztosítsak. A gyár 
megépülésével feleségem, Rosemary álmait is  valóra 
kívánom váltani, és ezzel az emlékét örökre megõrizni!

Ez úton szeretném köszönetemet kifejezni a Jászkiséri 
polgároknak eddigi hozzáállásukért, segítségükért, 
megértésükért! Bízom abban, hogy az eddigi támogatásukra a 
jövõben is számíthatok! 

Napokban jutott a tudomásomra, hogy az üzem megvalósítási 
területére kihelyezett tábla eltûnt, de ez a sajnálatos eset a 
projekt megvalósulását nem érinti. 

Bízok abban, hogy mielõbb elhárulnak az akadályok, és meg 
tudom kezdeni az építkezést, közösen Jászkisér polgáraival! 
Együtt a sikerért!

Kassai  László

Segíts Nekem!
     

       Szeretnék bemutatni Önöknek egy pici lányt, aki itt él 
közöttünk és nap- mint nap megharcol az életéért, mert súlyos 
beteg.
     A munkánk során munkatársaimmal sokszor találkozunk 
nehéz sorsú idõsekkel, családokkal, gyermekekkel. A 
lehetõségeinkhez mérten mindent megteszünk, hogy a 
mindennapjaikat segítsük ezeknek az emberek
       Gondozásunkba került egy család, akik nagyon szerény 
körülmények között élnek, egy szoba-konyhás pici albérletben. 
A családfõ rokkantnyugdíjas, súlyos látássérült. Két gyermeket 
nevelnek, kisfiuk 13 éves, kislányuk 2 éves. Az életük két évvel 
ezelõtt nagyon megváltozott a kislányuk születésével. Zsófit 
nagyon nagy izgalommal várták, mert már nem reménykedtek 
abban, hogy születhet második gyermekük. Sajnos a szüléskor 
komplikációk léptek fel, Zsófit újra kellett éleszteni, az 
újraélesztés azonban súlyos agykárosodással járt. A kislány sem 
nyelni, sem mozogni nem tud, az agyban felszaporodott 
agyvizet egy katéteren keresztül vezetik el, táplálni pedig a 
hasfalon lévõ mesterségesen kialakított nyíláson tudják, 
speciális tápszerrel. Sajnos Zsófi soha nem láthatja a napfényt, 
szeretteinek az arcát, mert mindkét szemére teljesen látássérült, 
de érzi azt a határtalan szeretetet, féltõ gondoskodást, amellyel 
családja körül veszi. Zsófit gyógykezelésre Debrecenbe hordják 
a helyi Támogató Szolgálat segítségével, állapota miatt sokat a 
kórházban kell maradnia. A kislány állapotában javulás nem 
várható. A szülõk örök rettegésben élnek, mert fennáll annak a 
veszélye, hogy Zsófi bármikor megfulladhat a felszaporodott 
váladékában. A váladék elszívására rendelkezésükre áll egy 
berendezés, amit szinte állandóan használni kell, így nem tudják 
elhagyni a szobát, csak nagyon rövid idõre. A család körül 
teljesen beszûkült a világ. A kislány gondozása nemcsak 
lelkileg, de anyagilag is megterheli a családot, de ennek ellenére 
sem adják Zsófit intézetbe. A döntésüket megértem, én sem 
tennék másként. Ezért a munkatársaimmal minden lehetõséget 
megkeresünk, hogy segítsünk Zsófi családjának. Kis városunk 
lakói már többször bebizonyították  segítõkészségüket. Most 
Zsófinak lenne szüksége az Önök segítségére. Mindennemû 
felajánlást szívesen veszünk, ami Zsófi mindennapjait segíti és 
könnyítene a család anyagi nehézségén. Egyéb információért 
kérem keressék az Alapszolgáltatási Központ Családsegítõ 
Szolgálatának munkatársait.
 
Pénzadomány felajánlásaikat megtehetik a Jászkisér 
Gyermekeikért Alapítvány számlaszámára:
69400434-10101243 a közlemény rovatba kérjük írják 
bele:„Zsófi,” valamint a Remény Gyógyszertárban 
elhelyezett gyûjtõládába.
                                                                             
Köszönetet mondunk mindazoknak akik eddig segítséget 
nyújtottak Zsófinak:  
     Jászkisér Város Önkormányzatának, hogy lehetõségeihez 
mérten segíti a családot,
     A PR-Telecom ügyvezetõ igazgatójának Fojt Beáta 
asszonynak, ki tanúbizonyságot  
     tett nemeslelkûségérõl, pénzadománnyal és internet 
hozzáférési lehetõséggel  segítette a családot. 
     Fazekasné Kun Erikának a PR-Telecom munkatársának,
     Az Aranykor Alapítványnak, amely azon családokat 
támogatja akik otthonukban nevelik   agysérült gyermeküket.
Tisztelettel : 

 az Alapszolgáltatási Központ munkatársai
                                                              Farkasné Nagy Márta

                                            Kalmárné Nagyistván Erika   

Itt van az õsz, itt van újra Õ is az õsz hírnöke.
Virágzik az õszirózsa Sok színû lett a fák levele.
Útra készül fecske, gólya
Elrepülnek messze tájra. A természet átfestette.

Ónos esõ áztatja a mezõt.
A napfényes Afrikába Õszi szél fújja a takaródót.
Piroslik az almafa. Varjú szál a megtépószatt 
Megérett már az alma. fára.
Szüretelik a szõlõt.

S nagybúsam azt károgja 
Megnyílnak a préselõk Kár-kár
Ökörnyál szál a réten. Itt van az õsz.
Szarva bõg a sûrûségben. Itt van újra.
Hûvösnek az éjszakák.

Kerekes József
Dérlepett be a füvet, fát
Virít már az õszike.

Itt van az õsz



16

bevitelt. Ilyenkor egy-egy mangó nyersen, vagy frissítõ Növényanya gyermekei 10.
desszertként felüdít, élénkít.

( folytatás) Mangós joghurt
Hozzávalók 2-4 személyre: 1 közepes nagyságú mangó, 1 

A málna gyógyhatásai csésze biojoghurt, 1 evõkanál citromlé.
Használ látásgyengeségnél, farkasvakságnál és egyes Elkészítése: A joghurtot és citromlét keverjük össze, adjuk 
szembetegségeknél, fényessé és sûrûvé teszi hajat, puhítja és hozzá a meghámozott, magjától megszabadított és összevágott 
rugalmassá teszi a bõrt, csökkenti az orrvérzést, fogínyvérzést, mangót.
mérsékeli a vese és hólyagpanaszokat, csökkenti az erõs A narancs gyógyhatásai
menstruációs vérzést. Serkenti a sejtanyagcserét, a vitalitást, élesíti az elmét, segít 
A málna bogyói gazdagok biotinban. Aki kirúgott a hámból, koncentrálni, aktiválja a mirigyeket, fokozza a nemi potenciát, 
vagy antibiotikum kezelésen esett át, nem árt, ha málnával tölti erõsíti az immunrendszert, a vérképzést, szépíti a hajat, erõsíti a 
fel biotinkészletét. kötõszövetet, jó a fogínyvérzésnél, orrvérzésnél, segít a diétás 
Hozzávalók 2-4 személyre: fogyókúránál. 
250 g málna, 1 csésze biojoghurt, 1 evõkanál citromlé. Kivis narancsital
Elkészítése: A málnát gondosan válogassuk ki, majd szükség Hozzávalók 2-4 személyre:
szerint mossuk meg. Keverjük össze joghurttal és a citrom 4 narancs, 2 kivi, ½ liter író.
levével. Elkészítése: A narancsot és a kivit hámozzuk meg, a narancs 
A mangó gyógyhatásai magjait távolítsuk el, a gyümölcsöket vágjuk darabokat. 
Megelõzi a fertõzéseket, a meghûlést, egészségesen tartja a Keverjük össze az íróval, és turmixoljuk.
nyálkahártyákat, serkenti a gének átörökítõ képességét a Az õszibarack gyógyhatásai
sejtmagokban, fokozza a fehérjeszintézist, nyugtatja az Erõsíti az immunrendszert, kivédi a szabad gyököket, használ a 
idegeket, stressz helyzetben is, a bõrnek, hajnak egészséges kötõszövetnek, az ereknek, a szívnek és a vérkeringésnek, 
színt ad, hormonaktiváló, fokozza a libidót, javítja a látást, fokozza a szervezet stressztûrését, jó nyugtalanság, feszültség, 
alkonyati farkasvakságot. A mangó gazdag különféle – félelemérzet ellen, gyorsítja a belek mozgását, megoldja a 6 6  vitaminokban, fõleg B vitaminban. Ha a B vitamin hiányzik, székrekedést, segíti a vízkiürítést, a fogyókúrát
vérkeringési zavarok jelentkezhetnek, a koncentráció gyengül. (folytatjuk)                                          

 6 A stressz különösen B vitamin rabló, ezért olyan idõszakban, Fazekas Lajos
6 amikor nagy a feszültség, ajánlatos fokozni a B vitamin 

Hátrányos helyzetû gyerekeknek szerveztek nyári Zsibongót az szoc. segélyezettek(családsegítõ szolgálattal együttmûködésre 

Alapszolgáltatási Központ  családgondozói. A zsibongó kötelezett 55 éve felüliek) fõztek. A nyári zsibongó emlékezetes marad 

megrendezésére 100 ezer forintot biztosított a Szociális Bizottság az valamennyiünknek. Sokszor elérzékenyülve néztem a  játszó gyerekeket  

esélyegyenlõségi keretbõl. Napi 15  fõ gyerekkel számoltunk. A zsibongó és a felnõtteket, jó volt látni a sok vidám arcot. Köszönjük Jászkisér 

annyira sikeres volt, hogy naponta több mint 30 gyereknek  sikerült Város Önkormányzata Képviselõ-testületének, hogy támogatta a 

feledhetetlen élményt szereznünk. A  zsibongó elsõ része június 21-25-ig Zsibongó megrendezését., továbbá köszönjük mindazok segítségét. kik 

tartott. önzetlen munkájukkal részt vettek a programban. Bízunk benne sikerül 

Nagyon színes programokkal vártuk a gyerekeket. Az intézmény jövõre is megrendezni a Zsibongót.

udvara  megtelt, játszó, éneklõ, táncoló gyerekekkel. Volt játszóház, a Farkasné Nagy Márta                                                                                            
intézményvezetõHonismereti Egyesület játszóházasai régi játékok készítését mutatták 

be a gyerekeknek, volt akadályverseny, lovaskocsikázás, táncverseny, 

közös tánc és ének tanulás, amelyet elõadtunk a meghívott 

vendégeinknek, célba dobás, foci, fejtörõ és nyelvtörõ játékok, arcfestés. 

Július 21-én ugráló várat állíttattunk a futballpálya melletti parkban, 

ott töltöttük a napot.

Augusztus 19-én a helyi tûzoltóknál jártunk. Fantasztikus délelõttöt 

töltöttünk együtt. Balogh Tamás parancsnok bemutatta az épületet és 

a tûzoltóautókat, majd ezután kezdõdött a játék. Volt tûzoltás, rönk 

dobálás, kötélhúzás, foci a tûzoltókkal. A kedvenc természetesen a 

vizes játékok voltak és a medence. A gyerekek ruhástól ugráltak a 

medencébe, ahol önfeledt pancsolás kezdõdött. Nagy élmény volt, 

amikor a tûzoltó parancsnok helyettes Szepcsik Gyuri „bácsi” is a 

medencébe „vette magát” közösen játszva a gyerekekkel. A közös 

játékkal feledhetetlen élményt szereztek a gyerekeknek és nekünk 

felnõtteknek is. Köszönöm. Mindennap finom ebéddel vártuk a 

gyerekeket, bográcsoztunk, amelyet az intézményben dolgozók és a 

                                                                   Nyári zsibongó
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AKCIÓS JELZÕ-RIASZTÓ RENDSZEREK 
Akár 0 Ft belépési díjjal, részletfizetési 

kedvezménnyel, 3 év teljeskörû garanciával! 
Jászkisér – Jászapáti – Jászszentandrás területén.

Az akció 2010. március 01-ig érvényes, 
illetve a készlet erejéig!!!

- PARADOX jelzõ riasztó rendszerek telepítése, 
felügyelete, állandó 24 órás kivonuló szolgálattal.
- kamerás megfigyelõ rendszerek telepítése, felügyelete: 
otthona, telephelye, üzlete védelmére.
- Üzletek, objektumok élõ erõs õrzésvédelme, személy és 
pénzkíséret, magánnyomozás.
- GPS gépjármû nyomkövetõ rendszerek forgalmazása, 
telepítése, felügyelete.

Köszönetet mondunk mindazoknak, 
akik részt vettek szeretett édesanyánk

Gulyás Miklósné Tamás Eszter 
temetésén, akit a Jászkiséri temetõben 

helyeztünk végsõ nyugalomba 
2010. augusztus 27-én és virágaikkal, koszorúikkal, 
megjelenésükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

„A múltba visszanézve valami fáj,
Valakit keresünk, aki nem mondtál ki,
Elmaradt,
Elmentél, de szívünkben örökké itt
Maradsz.”

A gyászoló család

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é E r z s i k e 

Vi r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A
Analóg és digitális fotókidolgozás!

Ajándékkészítés 
saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162

Jászapáti Árvai u. 2/a
www.vargafoto.hu

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-20/21-88-464

Vihar

Vakon, váratlanul csapott le ránk a vihar. 
Néztük szörnyülködve, Istenem most mi van? 
Elsötétült az ég, ömlött az esõ, 
Gyõzködött felettünk a kíméletlen erõ.

Házak cserepeivel dobálásdit játszott, 
Egyszeriben megtelt vizével az árok.
A fák gyökerestõl estek elõtte térdre,
Görbülten hajlott meg a templom kerítése.

A parkokban tarolt eszeveszett tánca,
Kipottyant fészkébõl sok-sok kis madárka.
A díszes fenyõk ketté törve hangtalanul sírtak,
Gazdájuktól ijedtükben búcsúzni sem tudtak.

Szálltak, repültek, a szél deszkák a lécek.
Erõtlenül rogytak össze házon a kémények.
Vihar után felszámolásra kerültek a károk,
A lakosság köreiben tûzoltók lettek a sztárok.

Jászkisér, 2010. 08. 15.
Nagypál Sándorné
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Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ
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tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek

www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
 HITELEK OTTHONÁBÓL

Lakásvásárlás, bõvítés, korszerûsítés,
Hitelkiváltás akár végrehajtás alatt is!

Az ügyfélszolgálat helye megváltozott!!!

Jászkisér Gárdonyi út 5.
Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500
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